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Informe del Sr. Morelos, sobre la conducta del Coronel D.

Eugenio María Montaño. 1° de Octubre........................................................pp. 493

“El Ilustrador Americano”. No. 27. Octubre 17.

Continuación de la comunicación de Merino sobre la conducta de Trujillo

Y los oficios canjeados entre ambos................................................................pp. 494-496

Orden del Sr. Verduzco al Coronel D. Pedro Regalado,

Para que emprenda su marcha sobre Colima. 2 de Octubre..............................................................................................................pp. 496

Suplemento al “Diario” número 2563, sobre el juramento

De la constitución. 7 de Octubre......................................................................pp. 497-499                 

El Coronel D. Pedro Regalado y Llamas, comisiona al 

Sargento mayor D. Manuel Llamas para la construcción 

De armas y fabricación de pólvora en Coalcomam. 8 de octubre.................pp.499-500

Parte de D. Rafael de Villaseñor y Arriola, de la persecución

De una partida de insurgentes por Ayutla......................................................pp.500

Parte de D. Ángel Linares, fechado en León el 9 de Octubre, 

De la correría  que hizo por varios puntos, desde el 6 al 10 

De dicho mes ......................................................................................................pp.501-502

El Sr. Morelos, acompaña la noticia de la acción en el Rancho 

de la Virgen y da parte del estado en que se encuentra el país.

12 de Octubre......................................................................................................pp. 503

El Sr. Liceaga, reprueba la conducta observada por el Brigadier 

D. Joaquín Caballero, dándole varias ordenes. 12 de octubre........................pp.504

El Virrey avisa a D. José de la Cruz que Pedro Celestino Negrete,

Derrotó a los insurgentes en Tancítaro.............................................................pp.
504-505

“El Ilustrador Americano”. No. 28. Octubre 24. Conclusión de los 

Oficios de Merino. Partes de los Sres. Correa y Velasco, del ataque 

Dado a Ixmiquilpan.............................................................................................pp.505-507

Impugnación de Fr. Diego Miguel Bringas y Encinas, al manifiesto

Del Dr. Cos...........................................................................................................pp. 507-586

“El Ilustrador Americano”. No.29. 31 de Octubre. Contestación 

Del Dr. Velasco, a la carta que su padre dirigió al Virrey. Aviso 

Sobre las acciones en Tlalnepantla y Cadereyta .............................................pp.  587-589

Desengaños que a los insurgentes de Nueva España seducidos 

Por los francmasones agentes de Napoleón, dirige la verdad de 

La religión católica y la experiencia..................................................................pp. 589-630

“El Ilustrador Americano”. No. 30. 7 de Noviembre. Rasgos 

Históricos del Virrey Venegas y declaración de D. José Maria 

Corona................................................................................................................pp. 630-632

Intimación de Rayón al Jefe realista que manda en Ixmiquilpan. 

Contestación del Comandante. Octubre 18...................................................pp. 633

El Sr. Cura de Colima, da parte al Ilmo. Sr. Obispo 

Del estado que guarda la quemazón de la parroquia 

Y que había sido violada. Octubre 22 ............................................................pp.633-634

A pretexto de un tratado mercantil se promueven tratados

De paz por el comercio de México. Documento de suma 

Importancia. Octubre 23 a Noviembre 5.......................................................pp. 635-642

“El Ilustrador Americano”. No. 71. 14 de Noviembre. Parte 

De D. José Maria Sosa del ataque a un convoy que salió 

De México para Cuernavaca. Articulo a favor de los

Independientes. Alocución del Sr. Venegas .................................................pp.643-645

Observaciones al contenido del documento No. 142, del 

Dr. José Sixto Verduzco ................................................................................pp.645-650

Contestación de José Maria Liceaga al documento No. 142.......................pp.650-653

El Sr. Liceaga, ordena al Brigadier Joaquín Caballero 

Que en combinación con Hermosillo y Franco ataque a 

Lagos y León ...................................................................................................pp. 654

Decreto de las Cortes de Cádiz extinguiendo los estancos 

de cordobanes,  alumbre plomo y estaño, fecha 17 de Enero

publicado el 7 de Octubre ...............................................................................pp.654-655

El Sr. Morelos, Avisa al Sr. Rayón el motivo porque ha 

diferido el ataque a Taxco. Noviembre 2........................................................pp.655

El Sr. Morelos, da parte al Sr. Rayón de varios 

movimientos y acciones de guerra, manifestando 

su opinión, sobre las personas que deben componer 

la Junta. Noviembre 2 ......................................................................................pp.656

El Sr. Morelos manifiesta su opinión sobre la elección del

 quinto vocal de la junta. Noviembre 2 ...........................................................pp.567

“El Ilustrador Americano”. No. 32. 21 de Noviembre. 

Descripción de la acción sostenida por el Sr. Rayón en 

Xerécuaro, y de las de Tlalpujahua y Orizaba. Noticias

De varios nombramientos ..................................................................................pp.658-660

D. Vicente Beristain da parte de la toma de Pachuca 

Y distribución de 213 barras de plata. Noviembre 3 ......................................pp.660-661

Parte del Sr. Morelos de algunos encuentros en varios 

Puntos y otras contestaciones. Noviembre 7.....................................................pp.661-662

Opinión del Sr. Morelos y reformas a la Constitución 

Que contiene los puntos acordados con el Sr. Hidalgo.

Noviembre 7.........................................................................................................pp.662-663

Decreto de las Cortes generales en Cádiz, aboliendo las 

Mitas, servicios personales de indios y repartición de 

Terrenos ...............................................................................................................pp.663-664

El Sr. Verduzco contesta a D. Pedro Regalado, de los 

Triunfos obtenidos y le da varias órdenes. 

Noviembre 14......................................................................................................pp.664-665

Romaneage y recibo de 90 barras de plata otorgado 

por D. José Lucas Marín. Noviembre 15..........................................................pp.665

“El Ilustrador Americano”. No. 33. 28 de noviembre. 

Partes de la acción de Zapotlán, Tuxpan, Manzanilla,

Cotija, Jiquilpan, San Pedro Ziniquila, Zamora

Y Pamazula..........................................................................................................pp.666-668

D. Rafael González comunica a D. Pedro Regalado varios

Hechos de armas . Noviembre 17......................................................................pp.668-669

El Sr. Verduzco, reprende a D. Francisco Guzmán y D. 

Francisco Villaseñor por la conducta que observa 

Y comunicación del Comisionado. Noviembre 18............................................pp.669-670

Labarrieta a Calleja le da parte del ataque que dio

A Guanajuato Albino García. 28 de Noviembre...............................................pp.670-672

Noviembre 28. Carta de Calleja al Virrey de Calleja al 

Virrey sobre ejecuciones y estado de la insurrecciones...................................pp.672-673

El Sr. Verduzco a D. Pedro Regalado, le contesta sobre 

Varios negocios aprobando su conducta y carta de González. 

Diciembre 1°........................................................................................................pp.673-674

Extracto del expediente sobre la toma de Tehuacán

Por los insurgentes. Diciembre 2........................................................................pp.674-675

Electores para el Ayuntamiento de México. 

Diciembre 2 .........................................................................................................pp.675-676

Bando del Sr. Liceaga imponiendo penas a los insubordinados.

Diciembre 5 ..........................................................................................................pp.676-677

El Coronel D. José Rafael de Cano, remite a D. Pedro Régulo,

Piedras y pólvora, dándole ordenes para hacerse de recursos.

5 de Diciembre  ....................................................................................................pp.677-678

Partes de las acciones a inmediaciones de Guanajuato, en los 

Jaramillos, Hacienda de Santiago, San Miguelito y San Juan 

De la Vega ............................................................................................................pp.678-680

El Sr. Liceaga, ordena a D. Joaquín Caballero, ataque el convoy

Que lleva millón y medio de pesos. 6 de Diciembre ..........................................pp.680

D. Ignacio Montes de Oca, da parte a Caballero de los movimientos

Del enemigo y marcha que emprende. Diciembre 7  ........................................pp.681

El Sr. Rayón manifiesta al Sr. Verduzco la opinión que domina 

En México, y el estado en que se encuentra. Diciembre 9...............................pp. 681-682

D. Ignacio montes de Oca, da parte a Caballero de 

Varios movimientos. Diciembre 10....................................................................pp.682-683

Parte de Franco de las ocurrencias en Zacatecas y prisión 

De unos sacerdotes comisionados. Diciembre 12..............................................pp.683

“El Ilustrador Americano”. No. 35. 12 de Diciembre. 

Articulo y oda, dedicados a Nuestra Señora de Guadalupe............................pp.684-686

Parte de Cuéllar de la derrota y muerte de D. Francisco 

Guzmán. Diciembre 10.......................................................................................pp.686-687

El Dr. Verduzco, comisiona a D. Pedro Regalado, para 

La conquista de Colima: Instrucciones que se le comunican 

El 13 de Diciembre y mando de fuerza. Diciembre 15.....................................pp.687-688

Descripción de la función en Oaxaca el 13 de Diciembre, 

Al proclamar en la Suprema Junta.................................................................pp.688-690

El Sr. Morelos manifiesta al Sr. Rayón, la importancia de

La toma de Oaxaca. Diciembre 16...................................................................pp.690-691

Causa instruida en Sayula contra D. Vicente Montenegro 

Y Da. Dolores Arriola. 14 de Noviembre al 16 de Diciembre.......................pp.691-700

El Sr. Verduzco contesta a D. Pedro Regalado sobre 

Varios puntos. 19 de Diciembre......................................................................pp.700

“El Ilustrador Americano”. No.36. 17 de Abril de1813. 

Una pildorita al amigo de la patria. Proclama a los 

Americanos........................................................................................................pp.701-703

El Dr. José Antonio Díaz participa a D. Pedro Regalado

Varias ocurrencias. 23 de Diciembre..............................................................pp.703-704

El Sr. Liceaga ordena a D. Joaquín Caballero incendie 

Las haciendas que estén inmediatas a las poblaciones que 

Ocupen los realistas. 25 de Diciembre............................................................pp.704

D. José Manuel de Basavilbaso ordena a D. José Manuel

Rolón, mate insurgentes. 25 de Diciembre....................................................pp.704-705

D. Antonio Labarrieta da parte al Sr. Cruz de varias 

Ocurrencias. 26 de Diciembre y contestación del segundo 

El día siguiente..................................................................................................pp.705

Proclama de D. José Maria Liceaga, explicando cual ha 

Sido su conducta...............................................................................................pp.706-707

El Dr. Verduzco participa al público los triunfos que se han 

Obtenido. Diciembre 26 ...................................................................................pp.708

Liceaga remite las instrucciones que deben observarse antes

Y después del asalto de una plaza....................................................................pp.708-709

D. Joaquín Caballero reglamenta la matanza de ganado. 

Noviembre 1°.....................................................................................................pp.710

D. José Ignacio Franco remite al Sr. Caballero pólvora. Le ofrece 

Estaño y le da parte de varios acontecimientos. Diciembre 28......................pp.711

Extraordinario  del  “Ilustrador Americano” del 28 de Abril 

De 1813. Partes sobre el ataque a Salvatierra..................................................pp.712-713

Representación dirigida al Virrey de Nueva España por la 

Junta de policías y tranquilidad publica de la Ciudad de 

México, a 31 de Diciembre del año último.......................................................pp.714-760

Estado que manifiesta el numero de habitantes que tiene

México, como resulta de los pasados por los Sres. Siguientes..........[entre]  pp.744-746

Estado del día de la existencia de maíces [sic.] para el abasto 

De México............................................................................................................pp.760

El Sr. Morelos acusa recibo del titulo de Vocal de la Junta 

Gubernativa. Diciembre 31 ...............................................................................pp.760

Comunicación reservada del Sr. Morelos al Sr. Rayón, sobre 

La conducta de Villagrán y Secretario Zambrano...........................................pp.761

Comunicación del Sr. Morelos sobre impresos ................................................pp.762

Comunicaciones de D. José Antonio Segura participando al 

Brigadier Caballero el estado en que se encuentra y le da 

Parte de varios......................................................................................................pp.762-763

D. José Franco da parte a Caballero del ataque a la Estancia 

Grande de Lagos . 31 de Diciembre....................................................................pp.764

El DR. Verduzco contesta de enterado a D. Pedro Regalado 

Y le da Varias órdenes. 31 de Diciembre ...........................................................pp.764-765

El Sr. Liceaga al Dr. Cos sobre la ejecución de Arias y varios


Negocios. 31 de diciembre....................................................................................pp.765-766

Proclama a favor de los Indios............................................................................pp.766-768

Diálogo sobre la independencia de la América Española, 

Entre un entusiasta liberal y un filosofo rancio ................................................pp.768-775

Protocolo de la aduana de Oaxaca en 1881 .......................................................pp.776

Corte de caja de la factoría de Oaxaca en octubre de 1812..............................pp.777

Factura de las existencias en la factoría de Oaxaca al 

Tomar la plaza el Sr. Morelos. 30 de Noviembre de 1812................................pp.778-781

Empleados en la renta de tabacos al tomar la plaza de Oaxaca 

El Sr. Morelos. 30 de Noviembre de 1812..........................................................pp.782-784

Productos de las rentas de la aduana del 1 de Enero al 24 

De Noviembre de 1812..........................................................................................pp.785

Corte de caja y documentos relativos a la aduana de Oaxaca

En Noviembre de 1812.........................................................................................pp.786-787

Documentos relativos a la Tesorería principal de Oaxaca 

En Noviembre de 1812.........................................................................................pp.788-789

Acta del Cabildo Eclesiástico y demás corporaciones del

Juramento de obediencia a la Suprema Junta y relación 

Del Paseo del Perdón. 13 de diciembre de 1812.................................................pp.789-791

Corte de caja de la factoría de Oaxaca en Diciembre de

1812. 1 de Diciembre ...........................................................................................pp.791-792

Noticias de los productos de la aduana de Oaxaca en 1812.

Enero 9 de 1813.....................................................................................................pp.792-797

Cargos a la administración de Tehuantepec. Enero 12 de 

1813........................................................................................................................pp.797-798

Facturas de los tercios de tabaco recibidos en la factoría

De Oaxaca en las fechas que se expresan. Enero 20 de 1813............................pp.798-805

Estado de la existencia de papel sellado en Noviembre de 

1813........................................................................................................................pp.806

Listas de los empleados en las oficinas de Oaxaca y 

Nombramientos hechos por el Sr. Morelos........................................................pp.806-809

Corte de caja de la factoría de Oaxaca en Enero de 

1813. fecha 1° de Febrero ....................................................................................pp.810

Corte de caja de la tesorería de Oaxaca en enero de 1813................................pp.811

Comunicaciones de D. José Antonio Segura a D. 

Joaquín Caballero sobre un encuentro en las inmediaciones

De León y otros asuntos.......................................................................................pp.812-813

Comunicaciones del Sr. Morelos sobre el sello, uso de 

Estampilla y demarcación de la provincia de Zacatula.

De Enero de 1813..................................................................................................pp.813-814

Noticia de D. Miguel de Goytia de los efectos del europeo

D. Nicolás Aristi. 7 de Enero de 1813..................................................................pp.815

Comunicaciones del Sr. Liceaga sobre varios asuntos. 

8 de Enero de 1813................................................................................................pp.815-816

Parte de D. Manuel Gómez Pedroza, sobre el ataque dado

A los insurgentes en el paraje conocido por Peña Colorada.

11 de Enero de 1813..............................................................................................pp.816-817

D. José Maria de la Sota Riva, avisa al Sr. Morelos lo

Ocurrido en la rendición de las cuentas de Tehuantepec.

13 de Enero de 1813..............................................................................................pp.817

Informe del Sr. Morelos, contra el secretario Zambrano

Y comunicación sobre varios asuntos. 15 de Enero de 1813............................pp.818-819

Lista de los empleados independientes en Oaxaca. 15 de 

Enero de 1813 .......................................................................................................pp.819

Contestaciones de Rayón y Morelos sobre nombramiento del

5° vocal y estado en que se encuentra México ...................................................pp.820-821

Sermón político-moral por Fr. Diego Miguel Bringas en 

Encinas. 17 de Enero de 1813..............................................................................pp.822-839

Contestaciones sobre elecciones de Ayuntamiento y noticias

Del estado en que se encuentra México. 13 de Enero de 1813..........................pp.839-840

El Sr. Verduzco nombra por su segundo a D. Manuel 

Muñiz y por tercero a D. Luciano Navarrete. 24 de

Enero de 1813........................................................................................................pp.841-842

Relación de lo ocurrido en Oaxaca desde el 25 de Noviembre

de 1812 al 2 de Enero de 1813, por Da. Maria Micaela 

Frontaura. 28 de Enero.......................................................................................pp.842-848

Edicto del Arzobispo Lizana, convocando para ejercicios a los

Sacerdotes. ..........................................................................................................pp.848-850

El Sr. Morelos da parte al Sr. Rayón de las ventajas adquiridas 

En la segunda quincena de Enero. 31 de Enero De1813..................................................................................................................pp. 850-851

D. Carlos Maria Bustamante pide informe al Cura José Antonio

Segura, de lo ocurrido entre Pérez y Cortés y contestación del

Cura. 26 de Enero de y 3 de Febrero..................................................................pp.851-852

Documentos relativos a los establecimientos comerciales existentes

En Oaxaca  en Noviembre de 1813.....................................................................pp.852-855

Noticia de los efectos depositados en la aduana de Oaxaca 

Desde Noviembre de 1812. 4 de Febrero de 1813..............................................pp.855-856

Noticia de los ramos de ingresos y egresos de la Hacienda 

Real y cargos que reporta en la administración de Oaxaca.

6 de Febrero de 1812
...........................................................................................pp.856-857

Reglamento para las cajas nacionales de Oaxaca. 10 de 

Febrero de 1813...................................................................................................pp.857-858

El Sr. Morelos da parte al Sr. Rayón que marcha sobre 

Acapulco y lo ocurrido en la primer quincena de Febrero. 

15 y 16 de Febrero de 1813.................................................................................pp. 858-859

Morelos al Mariscal Ayala, le comunica cuales son sus 

Relaciones para proveerse de armamento y le informa 

Sobre las naves de Filipinas. 17 de Febrero de 1813.........................................pp.859-860

El Dr. Cos da parte a Liceaga del ataque a Guanajuato.

18 de Febrero de 1813..........................................................................................pp.860

Documentos sobre las cantidades ministradas al Tesorero

Zambrano. 14 de Febrero de 1813......................................................................pp.861

El Dr. Cos, al vecindario de Guanajuato, haciendo 

Explicaciones de cual fue la causa de su movimiento. 

17 de febrero de 1813...........................................................................................pp.862

Carta de D. Antonio Pérez Gálvez a D. José de la Cruz,

Remitiéndole algunos impresos de los independientes.

26 de Febrero de 1813..........................................................................................pp. 863

D. Vicente Beristain consulta a D. Carlos Maria Bustamante

Varios puntos. 26 de Febrero de 1813................................................................pp.864

Parte de D. José de la Cruz al Virrey, de la derrota y muerte 

De D. Ángel Linares, en la Isla de Mescala. 27 de Febrero de 1813................pp.864-865

Bando del Sr. Morelos, declarando cuales son las dignidades 

Y prerrogativas de los empleos. 20 de Febrero de 1813....................................pp.865-866

Contestación de Romero Vocardo a D. Carlos Maria 

Bustamante, dándole parte de varias ocurrencias.

27 de Febrero de 1813..........................................................................................pp.867-868

El Sr. Morelos da parte de las ocurrencias de la segunda 

Quincena de Febrero y acompaña documentos sobre la

Conducta de Zambrano. 28 de Febrero de 1813...............................................pp.868-870

El Sr. Allende ordena que el culto continué haciéndose 

Publico. Septiembre 18 de 1813..........................................................................pp.871

Balance del comercio de Veracruz en 1810 ......................................................pp.871-891

Edicto del Sr. Abad y Queipo, sobre los perjuicios y trastornos 

Que ha causado la revolución. 15 de Febrero de 1811.....................................pp.892-899

Bando sobre libertad de imprenta de 12 de Noviembre de

1810, publicado el 5 de Octubre de 1812............................................................pp.899-901

Corte de caja de la factoría de Oaxaca correspondiente a 

Febrero de 1813. primero de Marzo ..................................................................pp.901

Correspondencia del Sr. Morelos con el comandante de la 

Fragata de guerra “Aretusa” y entre aquel y Rayón. 2 de 

Marzo de 1813.......................................................................................................pp.902-904

Disposiciones del Sr. Morelos sobre venta de los efectos 

Que condujo al puerto de Santa Cruz Aguatulco [sic.], el 

Bergantín “Mercedes” y sobre comercio en los puertos.

Del 1° al 3 de Marzo ............................................................................................pp.904-907

D. Agustín Iturbide da parte y acompaña una información 

Sobre la conducta que observa el Presbítero D. Luciano

Navarrete. 6 de Marzo de 1813...........................................................................pp.907-911

El Dr. D. José Sixto Verduzco, renuncia al empleo de Vocal 

De la junta  gubernativa y pide su retiro. 8 de Marzo de 1813........................pp.912

Circular del Sr. Verduzco contra D. Ignacio Rayón ........................................pp.912-915

Proclama contra Verduzco y Liceaga por el Comandante 

De la provincia, en 11 de Marzo de 1813...........................................................pp. 916-917

Pastor, en carta, comunica a D. José de la Cruz varias 

Ocurrencias...........................................................................................................pp.917

D. Pedro Regalado y Llamas, ordena se compongan los

Caminos y acopien víveres según lo dispuesto por Sr. 

Morelos. 15 de Marzo de 1813...........................................................................pp. 918

El Sr. Morelos pide ejemplares de varias publicaciones que 

No se han reimpreso en Oaxaca por que la imprenta es pequeña.

15 de Marzo de 1813...........................................................................................pp.918

D. Manuel Pastor da parte a D.  José de la Cruz de varias 

Ocurrencias en el Sur de Jalisco. 16 de Marzo de 1813...................................pp.919

Extracto de los partes de 8 acciones de guerra, publicado por 

D. José de la Cruz. 16 de Marzo de 1813...........................................................pp.919-922

Copia de varias comunicaciones importantes de jefes realistas

E independientes y de varias fechas...................................................................pp.922-925

El Sr. Morelos al Sr. Rayón le manifiesta su opinión sobre las

Desavenencias de los vocales. 18 de Marzo de 1813..........................................pp.925

Decreto sobre responsabilidad de funcionarios y empleados,

De 25 de Marzo de 1813.......................................................................................pp.926-931

El Sr. Morelos, remite el bando sobre acopio de víveres y 

Compostura de caminos. 30 de Marzo de 1813.................................................pp.931-932
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El Sr. Morelos le avisa al Sr. Liceaga que ha mandado 

Se elija el quinto Vocal de la junta y propone que ésta 

Se componga de 7 o 9. 29 de Marzo de 1813.....................................................pp. 5

El Sr. Morelos al Sr. Rayón que no esta conforme con

Las disensiones de Liceaga y Verduzco. 31 de Marzo de 1813........................pp.5-6

Proclama de D. Félix Maria Calleja al encargarse del 

Gobierno como Virrey. 26 de Marzo de 1813....................................................pp.6-10

Corte de caja de la Tesorería nacional correspondiente 

Al mes de Marzo de 1813......................................................................................pp.10-11

Prestamistas del pedido por el Virrey, en Marzo de 1813.................................pp.11-12

Corte de caja de la factoría de Oaxaca, en Marzo de 1813...............................pp.13

Entrega del Capitán José Maria Aguayo al Coronel Ponciano

Solórzano, de la fuerza, armamento, etc., existente en Teloloapan..................pp. 14

Diario de la Inspección General de Caballería en que existen

Comunicaciones de interés del 1° al 5 de Abril de 1813......................................pp.15-18

Poder conferido a D. Francisco Antonio Peredo para 

Tratar con los Estados Unidos y Carta de Rayón al

Presidente de esa republica. Abril 5 de 1813 ......................................................pp.18-19

El Sr. Rayón destituye como vocales de la junta a Verduzco y

Liceaga mandándolos aprehender. Abril 7 de 1813............................................pp.19-20

Diario de la Expedición del Sr. Morelos de Oaxaca a Acapulco.

Del 9 de Febrero al 18 de Abril. ............................................................................pp.20-31

Comunicación de D. Bernardo  Gutiérrez de Lara y contestación 

De D. Ignacio Elizondo, de 6 y 16 de Abril............................................................pp.31-33

Fray Vicente de Santa Maria, Al Sr. Lic. D. Carlos Maria 

Bustamante sobre varios asuntos. 16 de abril.......................................................pp.33-34

Comunicaciones del Sr. Rayón al Lic. D. Carlos Maria 

Bustamante. 16 y 17 de Abril..................................................................................pp. 34

Parte de D. Don Agustín de Iturbide del ataque y toma 

De Salvatierra. Abril 17 ..........................................................................................pp.35-37

Comunicaciones de D. Ponciano Solórzano al Sr. Morelos, 

Sobre el estado en que recibió la provincia de Tlalchapa.

20 al 25 de Abril.......................................................................................................pp. 38-40

D. Manuel Muñiz a los habitantes de Apatzingán les 

Participa el nombramiento de Coronel a Favor de D. 

Pedro Regalado. 26 de Abril....................................................................................pp. 41

Orden del Sr. Morelos para que en Oaxaca se elija el 5° 

Vocal de la Junta. 29 de Abril..................................................................................pp. 42

D. Manuel Muñiz da orden a D. Pedro Regalado, entregue 

Una cantidad y que se trabaje una mina de plomo. 30 de Abril..........................pp.42-43

Corte de Caja de la Tesorería Nacional en 1° de Mayo .......................................pp.43-44

Corte de Caja de la Tesorería Nacional en 7 de Mayo..........................................pp.44-45

Comunicaciones a D. Pedro Regalado de varios puntos sobre 

Víveres para el ejército del Sr. Morelos y compostura de caminos

Del 10 al 15 de Mayo................................................................................................pp.45-46

Bando de D. José Vallano, Comandante y Subdelegado de Autlán,

Para concluir las murallas. 15 de Mayo.................................................................pp.46-47

Comunicaciones sobre víveres dirigidas de varios puntos a D. 

Pedro Regalado. 17 al 21 de Mayo..........................................................................pp.47-49

D. Benito Rocha y Pardiñas a D. Carlos Maria Bustamante, 

Ofreciéndole recursos. 23 de Mayo..........................................................................pp. 49

El Lic. Carlos Maria Bustamante, a nombre de los funcionarios

Y Ayuntamiento de Oaxaca, manifiesta al Sr. Morelos, la 

Conveniencia de que esa capital sea la residencia del Congreso.

Mayo 26 ...................................................................................................................pp.50-51

Corte de Caja de la Tesorería, correspondiente a Mayo. Junio 1°.....................pp. 52

Discurso sobre la insurrección de América por el Dr. Quijano.

Junio 6 .....................................................................................................................pp.53-64

Noticia de la Moneda remitida al Sr. Morelos acuñada en 

Chilpancingo. Junio 11 ..........................................................................................pp.65

Decreto sobre libertad de imprenta publicado en Cádiz 

En 11 de Junio .........................................................................................................pp.65-73

Noticia de los cañones de fusil fabricados en Chilpancingo. 

Junio 25.....................................................................................................................pp. 73

Corte de caja de la Tesorería, correspondiente a Junio. Julio 1° .......................pp  74

Comunicaciones reservadas del Sr. Matamoros a D. Carlos

Maria Bustamante. Julio 6 ....................................................................................pp. 75-76

El Virrey Calleja a D. José de la Cruz le da satisfacciones y 

No le admite su dimisión. Julio 6...........................................................................pp. 76

Noticias del partido de Tecolotlán, calificando si sus moradores 

Son afectos a la insurrección. Julio 6. ..................................................................pp.77-78

Noticia de los arbitrios para aumentar los fondos de la Tesorería 

De Oaxaca. Julio 8 .................................................................................................pp.79-81

Decreto señalando las cualidades y circunstancias que deben

Tener los que se nombren por empleados. Julio 8 ..............................................pp.81-82

Noticia de la pólvora e ingredientes existentes en la fabrica.

Julio 10 ....................................................................................................................pp. 82

Comunicaciones de D. Benito Rocha y Pardiñas, sobre varios

Asuntos a D. Carlos Maria Bustamante. Julio 14, 16 y 19 ................................pp.82-84

Planta de empleados y razón del proyecto del Sr. Rosains.

Julio 19 ...................................................................................................................pp.84-86

Manifiesto del Ayuntamiento de Valladolid, hoy Morelia. 

Julio 20 ...................................................................................................................pp.86-91

Corte de Caja de la Tesorería del ejército sobre Acapulco, del

1 de Abril al 21 de Julio de 1813...........................................................................pp.91-93

Documentos relativos a la entrega del regimiento de Dragones

Mandado por D. Benito Rocha y Pardiñas. Julio 23 y 24 ...................................pp. 94

El Virrey Calleja aprueba el arbitrio del medio por ciento de 

Averías extraordinarias. Julio 25......................................................................pp. 95

El Sr. Matamoros participa su nombramiento de Teniente 

General y contestación de Bustamante. Julio 27 .............................................pp.95-96

Comunicación importante sobre varios asuntos de D. Carlos 

Maria Bustamante al Sr. Morelos. Julio 21.......................................................pp.96-97

Noticia de la existencia de planchas de Cobre en Acapulco

Julio 29 .................................................................................................................pp. 98

Noticia de las subdelegaciones de Oaxaca. Julio 29 .........................................pp.98-99

El Sr. Morelos insta sobre la reunión del Congreso citado para 

Chilpancingo. 5 de Agosto...................................................................................pp.99-100

Corte de caja de la Tesorería de la Nación, correspondiente a Julio.

Agosto 1° ..............................................................................................................pp.100-101

Los tesoreros de la Nación avisan al Sr. Matamoros que han 

Notificado al Cabildo de Oaxaca, que quedan nacionalizados

Los bienes de la Iglesia. Agosto 1°.......................................................................pp.101-102

Noticia de la grana y añil recibida en la tesorería de la Nación.

Agosto 6 ...............................................................................................................pp. 102-103

Expediente sobre la escolta que debe darse al Licenciado 

Bustamante para que marche al Congreso de Chilpancingo

Y otros documentos. Del 30 de Julio al 16 de Agosto .......................................pp.103-110

Declaración de Lorenzo Liquidano [sic.] sobre el estado en que 

Se encuentra el Castillo de Acapulco. Agosto 17 ..............................................pp.110-111

D. Manuel Terán, a D. Benito Rocha y Pardiñas, le da parte 

De la acción contra los realistas de la costa. 17 de Agosto................................pp.111-113

Capitulación del Castillo de Acapulco. 19 de agosto.........................................pp.113-114

Respuesta que el Dr. D. José Maria Cos da al Verdadero 

Ilustrador  de México. .........................................................................................pp.115-123

Estado de los egreso de la Tesorería de la Nación en un semestre.

Agosto 20...............................................................................................................pp.123-124

Reconocimientos a favor de varios ramos que reportaba 

La Tesorería de la Nación. Agosto 20.................................................................pp. 125

Reglamento para el despacho de un correo mensual para 

Las provincias del Virreinato. Agosto 26 ..........................................................pp.126-128

Comunicaciones de varios individuos a Bustamante, sobre 

Diversos negocios. Junio 6, Agosto 20, Septiembre 2 y 4.................................pp.128-129

Representación del Síndico de Zacualpan tratando varios 

Puntos, entre otros, el de la casa de Moneda. Septiembre 6 ...........................pp. 130

Comunicaciones al Lic. Bustamante, sobre desertores y

Prisión de su hermano D. Domingo. Septiembre 6 y 7 ....................................pp. 131-132

El Sr. Matamoros reprueba a Bustamante su contramarcha 

Y le ordena se una al Congreso. Septiembre 8 ..................................................pp. 132

Expediente sobre reunión del Congreso en Chilpancingo 

El 8 de Septiembre. ..............................................................................................pp.133-160

Acta del nombramiento de vocal para el Congreso, por 

La provincia de Tecpan que se considera como la de la 

Instalación de la corporación. 13 de Septiembre..............................................pp. 160-161

Ayuntamiento de Chilpancingo para 1813 y 1814. Septiembre 14.................pp.161

El Sr. Morelos al Sr. Rayón, le remite las actas del Congreso 

y le instala se presenta previa entrega del mandato de las

armas. Septiembre 16 .........................................................................................pp.161-162

En el aniversario del 16 de Septiembre de 1810. Septiembre 16.....................pp.162-163

Razonamiento del Sr. Morelos en la apertura del Congreso. 

18 de Septiembre .................................................................................................pp.163-166

Comunicaciones del Sr. Morelos al Sr. Rayón, dándole parte

De haber sido nombrado Generalísimo. 18 de Septiembre................................pp.166

Extracto de cuarenta y ocho acciones de guerra del 22 de 

Febrero al 18 de Septiembre de 1813, según las partes de 

D. José de la Cruz ................................................................................................pp.167-175

Estado que guardaba el cultivo de la grana. Septiembre 20.............................pp. 176

Orden del Sr. Morelos al Sr. Rayón para que de a reconocer 

A D. Manuel Muñiz, como Jefe de las armas. Septiembre 19...........................pp. 177

Lista de los que dieron su voto al Sr. Morelos para que fuera

Electo Generalísimo. Septiembre 25...................................................................pp.177-179

El coronel Aguilar o Castro Terreño. Parte de su marcha a 

Coscomatepec. 27 de Septiembre........................................................................pp.179-180

Relación del Sr. Bravo, sobre el sitio de Coscomatepec. 27 

De Septiembre.......................................................................................................pp.180-181

Bustamante al Ayuntamiento de México, sobre la situación 

De la Revolución. 1° de Octubre.........................................................................pp.181-183

Causa contra Juan de Regueira por haber escrito contra el 

Sr. Morelos. 3 de Octubre....................................................................................pp.183-187

Averiguación sobre las cartas de D. Tadeo Ortiz a los Jefes

Independientes interceptados en Veracruz. 18 de junio de 

1812 a 25 de Agosto de 1813................................................................................pp.188-196

Plan de operación para la provincia de Puebla y rumbo del 

Sur. 5 de Octubre ................................................................................................pp. 196-198

Decreto del Sr. Morelos aboliendo la esclavitud. 5 de Octubre

De 1813 .................................................................................................................pp.198

Parte de D. Mariano Ojeda de la acción del Marqués en 

17 de agosto y varias comunicaciones a Bustamante. 7 

De Octubre ...........................................................................................................pp.198-200

Relación del sitio de Coscomatepec. 12 de Octubre de 1813............................pp.201-204

Causa  formada al indio José Andrés,  prisionero de la Isla 

de Mescala, dando noticias de la fortificación y armamento 

de la fortaleza. 14 de Octubre ............................................................................pp.204-206

D. Joaquín Ramírez de Arellano, manifiesta a los vocales 

La causa de su disgusto con los contadores. 15 de Octubre...............................pp.207

El Sr. Matamoros al Sr. Morelos, parte de la acción de San 

Agustín del Palmar. 18 de Octubre.....................................................................pp.208-210

Comunicaciones al Lic. Bustamante sobre varios anuncios.

18 y 22 de octubre ................................................................................................pp. 211

El Sr. Morelos al Sr. Rayón le manifiesta las razones por lo

Que debe incorporarse al congreso 25 de octubre .............................................pp. 212

Breve razonamiento que el Siervo de la Nación hace a sus 

Conciudadanos y a los europeos americanos. 2 de Noviembre.......................pp.213-214

Acta de independencia de 6 de Noviembre de 1813..........................................pp.  214

Manifiesto que hacen al pueblo Mexicano los representantes 

De las provincias de la América Septentrional. 6 de 

Noviembre ...........................................................................................................pp. 215-217

Ejercicio libertario de la Academia de Derecho de México el 

22 de Noviembre..................................................................................................pp.218-238

Carta a D. Carlos Maria Bustamante, sobre lo caro que sale 

La construcción de la letra de imprenta. Noviembre 23..................................pp.238-239

D. José Micheltorena acompaña la cuneta de lo ministrado a

Las hijas del Sr. Giral y pide orden de pago. 23 de Noviembre......................pp.239-241

D. Francisco López de Toledo propone los individuos para 

Jefes del regimiento de S. Juan Nepomuceno. 1° de Diciembre

De 1813..................................................................................................................pp. 241

Diario de las ocurrencias en Ixtlahuacan del 26 de Noviembre 

Al 10 de Diciembre..............................................................................................pp. 242-244

Oficio de D. Vicente Ruiz al Virrey, sobre la causa de la 

Conspiración, en abril de 1811 y reos comprendidos en 

Ella. 7 de diciembre de 1813...............................................................................pp. 244-247

Oficio de D. Vicente Ruiz, al Virrey, sobre la causa de 

Conspiración, en Abril de 1811, y reos comprendidos en 

Ella. 7 de Diciembre de 1813...............................................................................pp.244-247

Regulación de las cantidades que deben prestar las 

Corporaciones. 14 de Diciembre.........................................................................pp.247-249

Morelos intima rendición al comandante de las armas de

Armas de Morelia. 23 de Diciembre de 1813.....................................................pp. 249

Fuerza armada de Morelos que vino a atacar Valladolid................................pp. 250

Estado de los productos de los ramos de Hacienda Nacional

De Acapulco del 13 de Octubre al 31 de Diciembre .........................................pp. 251

Extracción de cacaos ...........................................................................................pp. 252

Exposición del Dr. D. José del Moral y Sarabia ...............................................pp.253-270

Medidas políticas que deben tomar los jefes de los ejércitos 

Americanos para lograr sus fines y evitar la efusión 

De sangre de ambas..............................................................................................pp.270-272

El Sr. Bravo a Bustamante desde Tetolzintla le comunica

Varias noticias. Enero 3 de 1814..........................................................................pp. 272

El Lic. Bustamante a nombre del Congreso, proponen al 

Sr. Morelos el plan de campaña que debe de adoptarse, 

Solicitando el auxilio y alianza de los americanos. 4 de 

Enero de 1814........................................................................................................pp.273-274

El Sr. Morelos comisiona al Capitán D. José Maria Larios 

Para que organice fuerzas por Cuautla y Chalco. 25 de 

Enero de 1814........................................................................................................pp. 274

El Sr. Informa a Bustamante sobre la conducta del Oficial

Español Canero, pasado a los independientes. 6 de Enero 

De 1814..................................................................................................................pp.275-276

Rosains se lamenta en carta a Bustamante de la perdida 

en el ataque de Puruarán,  y le da informes de varios sujetos 

10 de Enero de 1814............................................................................................pp. 276

Parte de D. Ciriaco del Llano con los documentos respectivos,

De la acción en Puruarán, dada a las fuerzas de Morelos. 

Enero 20 de 1814..................................................................................................pp. 276-282

El Conde de Pérez Gálvez da parte de la defensa hecha en León, 

Al ser atacado por los independientes. 24 de Enero de 1814............................pp.282-283

El Sr. Bravo a Bustamante le participa varias noticias. 31 de 

Enero de 1814.......................................................................................................pp.283-284

Partes de D. José de la Cruz sobre varias acciones de 

Guerra en distintos puntos del 4 de Septiembre de 1813

Al 3 de Febrero de 1814.......................................................................................pp.284-290

El Sr. Guerrero remite al Sr. Morelos las declaraciones 

De 7 soldados del regimiento de San Lorenzo. 3 de 

Febrero de 1814.....................................................................................................pp. 291

Aguilar contesta a Bustamante que cumplirá la orden de atacar 

El Convoy  que pasa para Veracruz . 10 de Febrero de 1814............................pp. 292

Los funcionarios de Oaxaca piden se cumpla la sentencia pronunciada

Contra el Diácono Ordoño. 14 de Febrero de 1814...........................................pp.292-293

José Osorno a Francisco de las Piedras, le intima rendición en 

Tulancingo. 26 de Febrero de 1814......................................................................pp. 293

El General Cruz manda practicar un reconocimiento 

De la fortificación de las islas en el lago de Chapala. 

19 de Marzo de 1814.............................................................................................pp.294-295

Aviso publicado por el Dr. Cos sobre la situación que guarda 

El país e individuos que forman el Congreso. De Marzo de 1814....................pp.296-297

D. José de la Cruz participa al Virrey que a solicitud del Alférez

De Fragata D. Juan de Hevia, lo ha ocupado para que mande uno

De los buques sutiles que operan la laguna de Chapala. Marzo 

2 de 1814  ..............................................................................................................pp.297-298

Solicitud de los oficiales que sostuvieron el ataque a 

Ixmiquilpan dado por Rayón y otros Jefes, en Octubre

De 1812, pidiendo un escudo. 10 de Marzo de 1814...........................................pp. 298

Oficios a D. Carlos Maria Bustamante del Comandante

De Oaxaca sobre la mala calidad de la pólvora, distribución

De caballos y reemplazos. 13 y 14 de Marzo de 1814..........................................pp. 299

Don Ignacio Rayón a D. Carlos Maria Bustamante que ha 

Despachado gente armada para reprimir varias correrías 

En las costas de Jamiltepec y Ometepec, y que desea fundar 

Una escuela militar. Marzo 14 de 1814 .................................................................pp. 300

Oficios del Comandante de Oaxaca a D. Carlos Maria Bustamante 

Que debe entenderse inmediatamente con el Intendente, sobre el 

Asunto de maquinas de fusiles y demás asuntos. Marzo 14 de 1814...............pp.301-302 

Alderete y Soria a Rayón, dándole noticia de las operaciones 

De la división de Llano y otros asuntos. 18 de Marzo de 1814.........................pp.302-303

Plan de ataque a la isla Chica y documentos relativos al mismo.

19 de Marzo de 1814............................................................................................pp.303-308

Reflexiones del combate de las fuerzas sutiles de la laguna de Chapala 

Sobre el ataque de la isla de Mescala. Marzo 21 de 1814..................................pp. 309

El Comandante de las fuerzas sutiles manifiesta las razones y la 

Necesidad de construir un buque para atacar a las islas.

Marzo 21 de 1814..................................................................................................pp.310-311

Melchor Álvarez  intima rendición al comandante de armas 

De Oaxaca. Abril de 1814....................................................................................pp.311-312

Parte a D. José de la Cruz del ataque dado por los independientes

Al fuerte de Cuquío. Abril 5 de 1814..................................................................pp.312-313

Parte dado por D. José Trinidad Landa a D. José de la Cruz sobre 

El ataque dado a Cuquío por las fuerzas independientes. Abril 6 

De 1814..................................................................................................................pp.313-315

Parte de D. Agustín Bocalán  de la acción dada a los independientes.

Entre Tuxcueca y la punta de San Luis. Abril 16 de 1814................................pp.315-316

Representación a D. José de la Cruz, hecha por el Ayuntamiento 

De Colima para que nombre un comandante Militar en reemplazo 

De José Manuel de Basavilbaso. Abril 21 de 1814.............................................pp.316-317

Nombramiento al Lic. Juan Nepomuceno Rosains, para General en 

Jefe de las provincias de Puebla, Veracruz y Norte de la de México.

Abril 21 de 1814....................................................................................................pp.317-318

Rosains a  D. Carlos Maria Bustamante y D. Manuel Crespo, 

Pidiéndoles interpongan su influjo para una conciliación entre

El Lic. Ignacio Rayón y él con la Contestación de Bustamante.

Abril 21 de 1814 ...................................................................................................pp.318-319

Proclama de la diputación provincial de Yucatán con motivo 

Del decreto de Fernando VII a su vuelta del trono de España.

Julio 25 de 1814.....................................................................................................pp.320-322

Oficio de D. José Navarro a D. José de la Cruz, remitiendo el parte

De la acción dada a los insurgentes en la angostura el 25 de Abril.

Abril 26 de 1814....................................................................................................pp.323-324

Reconvención del Virrey Calleja al Gobernador de 

Veracruz, sobre el ningún cumplimiento de las órdenes

Dadas por el primero ...........................................................................................pp.  325

Oficio de Iturbide a Calleja pidiéndole se premie al soldado

Aprehensor de Matamoros y resolución de este. Mayo 1° de 

1814.........................................................................................................................pp. 326

D. José Torres y del Campo da cuenta al Virrey de varios 

Incidentes ocurridos en su transito por los territorios de 

Amealco y Aculco. Mayo 4 de 1814.....................................................................pp.327-328

D. José Torres y del Campo da cuenta al Virrey de Algunos

Excesos cometidos por los insurgentes. Mayo 4 de 1814...................................pp. 328

D. José Torres y del Campo da cuenta al Virrey de

La aprehensión del cabecilla Policarpo y de Victorino 

Resendiz, a quien mando pasar por las armas en seguida. 

Mayo 15 de 1814..................................................................................................pp. 329-330

Parte de D. José Salgado al Dr. Cos sobre la victoria conseguida 

Por los insurgentes en la estancia de Corrales. Mayo 1° de 1814....................pp.330-332

Proclama del Sr. Morelos con motivo de la acción de la estancia 

De Corrales. Mayo 9 de 1814..............................................................................pp.332
Expediente sobre la diputación de Puebla a las Cortes de Madrid.

7 de Mayo de 1814...............................................................................................pp.333-335

Representación hecha por el Consulado de Veracruz al Congreso 

Nacional, sobre  algunos vicios del comercio marítimo. Mayo 26

De 1814 .................................................................................................................pp.335-344

Orden de D. José Salgado al Oficial  Juan M. Badillo, para que 

Marche a reunirse con el Teniente Coronel. D. Trinidad Mendoza,

Mayo 10 de 1821...................................................................................................pp. 345

Secretaria del Virreynato. Denuncias, noticias y otros documentos 

Relativos al estado en que se halla la Ciudad de Querétaro. Del 30 de

Abril de 1813 al 16 de Mayo de 1814 .................................................................pp.345-375

Declaraciones dadas por José Cipriano Vázquez, correo del Insurgente

Béjar. Mayo 21 y Junio 7 de 1814.......................................................................pp.375-376

Importante representación de 69 Diputados de las Cortes 

Ordinarias, presentada a Fernando VII a su regreso a España. 

12 de Abril de 1814 .............................................................................................pp.377-532

Expediente sobre remisión de fondos a la provincia de Valladolid

A D. Ciriaco del Llano para sostenimiento  de la división. 1° de 

Febrero al 4 de Junio de 1814............................................................................pp.532-539

Estado de la Caja de hacienda publica de Guadalajara, por fines 

De Febrero, Marzo 1° de 1814..............................................................[Entre] pp.536-538

Declaración del Soldado Clemente Estrada, dando noticia del 

Estado  de la fortificación en que se encuentran las islas de 

Chapala. Junio 10 de 1814...................................................................................pp.539-541

Bando publicando la noticia de la vuelta de Fernando VII a España. 

14 de Junio de 1814 .............................................................................................pp.541-542

Manifiesto del Congreso a la Nación. 15 de Junio de 1814..............................pp.543-544

El Comandante militar de Tulancingo da cuenta al Virrey de la

Acción dada contra los insurgentes. 16 y 19 de Junio de 1814.........................pp.545-546

Fr. José Antonio Pedroza participa al Lic. Rayón el desembarco 

Del General Lambert en la Barra de Nautla. Junio 21 de 1814......................pp.547-548

Bando del Virrey prorrogando el indulto por 30 dias, con 

Motivo del regreso de Fernando VII al territorio Español. 

Junio 22 de 1814..................................................................................................pp.548-550

Exposición de un diputado de la Puebla manifestando los males

Que sufre la Nueva España y el modo de remediarlos. Junio 23 

De 1814 .................................................................................................................pp.550-553

Manifiesto del Virrey Calleja dando una idea de la situación del 

País y de la Revolución. 22 de Junio de 1814 ...................................................pp.554-562

Bando de D. José Maria González Hermosillo sobre 

Pasaportes, indultos y penas a los infractores de estos. 

Julio 6 de 1814......................................................................................................pp.563-564

Certificado de haber dado sepultura al cuerpo de D. 

Miguel Bravo en San Marcos de Puebla. Abril 15 de 1814........................................................................................................................pp. 564
Bando del Virrey Calleja recordando las penas vigentes 

Para los que celebran pactos o comercios con los insurgentes. 

Junio 8 de 1814.....................................................................................................pp.565-566

D. P. Celestino Negrete al Padre Torres exhortándolo a 

Dejar las armas y contestación de este negándose a ello. 

1 y 3 de Julio de 1814............................................................................................pp.566-569

Proclama de Rayón anunciando la llegada de tropas 

Norteamericanas a la barra de Nautla. Julio 16 de 1814..................................pp. 570

Aviso al publico por el Dr. Cos comentando de una manera 

Favorable a la independencia de América el estado político 

de la España. Junio 19 de 1814............................................................................pp.571

Instrucción para los ayuntamientos constitucionales, 

Juntas provinciales y jefes políticos superiores. Promulgada 

Por bando en 23 de Julio de 1814........................................................................pp.572-586

D. Ignacio Rayón confirma la sentencia de muerte al Dragón

Ceferino Pinto y ordena al mismo tiempo la aprehensión del Cura 

De San Salvador el Verde. Agosto 4 de 1814 ....................................................pp. 587

Pedro J. Bermeo a D. Carlos Maria Bustamante, le 

Participa que se ha declarado sin Valor el nombramiento 

De subinspector que dio a Pérez. Agosto 6 de 1814 ..........................................pp.587-588

Exposición de D. Ignacio Rayón ante el Congreso 

Nacional Americano refutando las apreciaciones que 

Hace de su conducta el Lic. Rosains. Agosto 6 de 1814....................................pp.588-594

Aldrete y Soria a D. Carlos Maria Bustamante sobre las 

Direcciones entre Rayón y Rosains. Agosto 9 de 1814.....................................pp.594-595

Tratado de paz y amistad entre España y Francia, 20

De Julio, Canjeado el 9 de Agosto de 1814........................................................pp.595-604

Bando para que se solemnice la noticia de que el 10 de Mayo 

Tomó posesión del trono Fernando VII. Agosto 10 de 1814.............................pp. 605


Bando sobre que queda abolida la constitución. 17 de Agosto........................pp.606-607

D. Juan Felipe de Alva, remite a Cruz la noticias que ha recibido

De varios puntos. 29 de agosto de 1814..............................................................pp.607-609

El Presidente de Haití a D. José Bernardo Gutiérrez que 

No puede proporcionarle  los socorros que solicitan. 

Agosto 15 de 1814.................................................................................................pp.609

Proclama a los Europeos, dirigida por conducto del Consulado

Y su remisión al Virrey.  19 de Agosto de 1814.................................................pp.610-613

Diario de operaciones, del Presidente de la Junta, Lic. D. 

Ignacio Rayón. Principia el 1° de Agosto de 1812 y concluye

El 6 de Septiembre de 1814..................................................................................pp.614-684

Proclama de Calleja a sus tropas, amonestándolas a ser 

Esfuerzos para la extirpación completa de la insurrección. 

Septiembre 6 de 1814...........................................................................................pp.684-686
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Lista de los pasajeros emigrados de Oaxaca en el 

Bergantín Guadalupe.........................................................................................pp.122-123

Cargamento conducido por el Bergantín Guadalupe.....................................pp.123

Municiones y pertrechos conducidos por el Bergantín 

Guadalupe..........................................................................................................pp.123

Vélez da parte de haber mandado para la Palizada, al 

Falucho S. Vicente, expresando los motivos. 25 de 

Diciembre de 1812..............................................................................................pp.123-124

Contestación del Virrey. 13 de Agosto de 1813...............................................pp.124

Parte de Vélez de la llegada del Bergantín Guadalupe

Y del estado en que se encuentra el país. 7 de Marzo 

de 1813.................................................................................................................pp.124

Contestación del Virrey. 3 de Agosto de 1813..................................................pp.125

Proclama del Gobernador de Acapulco a los vecinos de 

Ometepec, ofreciéndoles recursos. 8 de Marzo de 1813...................................pp.125-126

Cartas de Zambrano a Vélez. 5 de Mayo de 1813............................................pp.126

Vélez informa al Virrey  del estado en que se encuentra la 

Jurisdicción de Ometepec y Auxilios que ha mandado. 8 de

Marzo de 1813......................................................................................................pp.126-127

Contestación del Virrey a la anterior, aprobando lo practicado.

Agosto 3 de 1813..................................................................................................pp.127

Vélez informa el estado que guardan los víveres, manifestando

Las razones por las que dispuso se distribuyera a la guarnición

Una ración de pan gratis. 10 de Marzo de 1813...............................................pp. 128

El Virrey aprueba el anterior procedimiento. 13 de 

Agosto de 1813......................................................................................................pp.128-129

Noticia del cargamento que condujo el Bergantín S. Carlos.

25 de Marzo de 1813............................................................................................pp.129

Remisión del anterior. 25 de Marzo de 1813.....................................................pp.129

De enterado a la anterior. 3 de Agosto de 1813.................................................pp.129

Noticia del cargamento que condujo el Bergantín Lucero.

12 de Abril de 1813..............................................................................................pp.129

Remisión del anterior 12 de Abril de 1813........................................................pp.129

Enterado a la anterior. 3 de Agosto de 1813......................................................pp.129-130

Parte del estado en que se encuentra la fortaleza y lo ocurrido

Del 1° de Abril al 21  de Mayo de 1813..............................................................pp.130-133

Solicitud de varios vecinos para que el Bergantín Lucero,

Haga viajes por su cuenta. 20 de Mayo de 1813...............................................pp.133

Decreto de conformidad en la misma fecha.......................................................pp.133-134

Remisión de los anteriores documentos al Virrey. 24 de 

Mayo de 1813........................................................................................................pp.134

Aprobación del Virrey de lo practicado. 3 de Agosto de 1813.........................pp.134

Remisión de un pliego al Virrey de Santa Fe. 24 de 

Mayo de 1813........................................................................................................pp.134

Recibo del anterior. 3 de Agosto de 1813...........................................................pp. 134

Vélez pide auxilio con urgencia. 18 de Abril de 1813.......................................pp.135

Vélez pide auxilio a las divisiones que se encuentren. 4 

De Mayo de 1813..................................................................................................pp.135

Contestación del Virrey a los anteriores ofreciendo mandar 

Auxilio y que se sostenga la fortaleza. 17 de Julio de 1813...............................pp.135

Se repite la anterior avisando existen dos divisiones sobre 

El Mexcala. 3 de Agosto de 1813......................................................................pp.135

Remisión por triplicado de la de 17 de Julio de 1813.....................................pp.135-136

El Virrey informa a Vélez de los esfuerzos que ha hecho 

Para auxiliarlo, recomendándole se sostenga [Interinamente y permite] [sic.]

El temporal le lleguen los refuerzos. 3 de Agosto de 1813...............................pp.136-137

Orden del Virrey al Comandante de Nueva Galicia para que 

D. Jacobo Murphy se haga cargo de la Fortaleza de Acapulco. 

30 de Agosto de 1813...........................................................................................pp.137

Orden a Murphy en el sentido de la anterior. 30 de Agosto de 1813..............pp.137-138

Se comunica a los ministros de la Real Hacienda que Murphy 

Se encargara del mando de la Fortaleza. 30 de Agosto de 1813.......................pp.138

Orden a Vélez entregue el mando y se traslade a San Blas 

Y Guadalajara. 30 de Agosto de 1813.................................................................pp.138

Se comunica el anterior al Teniente Gobernador de Acapulco. 

30 de Agosto de 1813.............................................................................................pp.138

El vecindario de Acapulco pide al Virrey auxilio, haciendo 

Reflexiones de lo que contará [sic.] la perdida de la fortaleza. 

10 de Febrero de 1813..........................................................................................pp.138-140

Contestación a la anterior. 19 de Agosto de 1813..............................................pp.140

Informe de Fr. Pedro Ramírez, de la ocurrencia del sitio 

De la fortaleza de Acapulco y conducta observada por su 

Gobernador: Importante por diversas razones. 4 de 

Noviembre de 1813...............................................................................................pp.140-155

Informe de Fr. Pedro Ramírez sobre las conversaciones 

Con Morelos y otros jefes independientes y de lo ocurrido en 

Su marcha de Acapulco a México. 11 de Noviembre de 1813..........................pp.155-160

Relación de José Maria Giral de Crame, de los padecimientos 

De los moradores de la fortaleza de Acapulco durante el sitio.

24 de Febrero de 1814..........................................................................................pp.160-161

García Conde desde Arizpe, da parte de estar la provincia 

Pacifica, de los auxilios que ha remitido a Acapulco, y pide se 

Le remita Azogue. 23 de Febrero de 1813..........................................................pp.161-162

Contestación, recomendando se auxilie a Acapulco. 9 de Julio 

De 1812..................................................................................................................pp.162-163

Orden al Comandante de Nueva Galicia, para que auxilie a 

Acapulco.  28 de Mayo de 1813...........................................................................pp.163

Contestación de Cruz que ha estado auxiliando a Acapulco.

12 de Mayo de 1813..............................................................................................pp.163

Noticias de Veracruz. 16 de Enero de 1813........................................................pp.163-164

Guarnición existentes en Acapulco en 21 de Mayo de 1813..............................pp.164

Presupuesto del gasto mensual de la fortaleza en Acapulco.

1° de Abril de 1813................................................................................................pp.164

Noticia de los efectos que se necesitan en el Castillo. 1° de 

Abril de 1813.......................................................................................................pp.164-165

Parte del comandante del Bergantín Alcázar a Cruz, 

Del estado en que dejó al Castillo de Acapulco. 29 de 

Abril de 1813 ......................................................................................................pp.165

Orden de Cruz al comandante de San Blas, remita auxilio 

A Acapulco. 6 de Mayo de 1813........................................................................pp.165-166

Parte de Vélez a D. José de la Cruz, de la situación que 

Guarda la guarnición de la fortaleza y lo ocurrido en 

Ella desde Noviembre de 1812 al 3 de Abril de 1813.......................................pp.166-170

Cruz remite al anterior al Virrey  informándole de

La mala situación, quejándose de que no se ha atendido 

Y que es responsable de las consecuencias. 8 de mayo de 1813.......................pp.170

Contestación del Virrey recomendado se auxilie a Acapulco.

 6 de Julio de 1813...............................................................................................pp.170-171

El Virrey encarece a Cruz, lo urgente que es el Auxiliar a 

Acapulco para que se sostenga al menos hasta Octubre. 9 

de Julio de 1813....................................................................................................pp.171

Vélez a Cruz le hace una relación de lo ocurrido desde el

3 de Abril y estado en que se encuentra. 24 de Mayo de 1813.........................pp.171-173

Cruz participa a Vélez los esfuerzos que hace para auxiliarlo,

Animándolo para que resista, y manifestándole  lo que ha

Ordenando el Virrey. 14 de Julio de 1813..........................................................pp.173-174

El Comandante del Bergantín San Carlos da parte a Cruz, 

Del estado en que dejó a Acapulco y lo ocurrido en el sitio 

Hasta el 20 de Mayo. 10 de Junio de 1813..........................................................pp.174-175

Cruz al comandante del Bergantín San Carlos, le avisa que 

Da orden le ministren lo que le piden de Acapulco y

Que se haga a la vela cuanto antes. 14 de Junio de 1813..................................pp.175-176

El comandante de S. Blas da parte a Cruz que el 18 se 

Hará a la vela el Bergantín Alcázar, manifestando los 

Auxilios que conduce a Acapulco. 10 de Junio de 1813...................................pp.176

Orden de Cruz para que tome rumbo para Acapulco la

Fragata Princesa. 14 de Junio de 1813...............................................................pp.176-177

Cruz remite al Virrey los anteriores y le asegura mandar 

Los auxilios que pueda para Acapulco. 14 de Junio de 1813............................pp.177

Relación del surtido de efectos de Boca y guerra que necesita 

Con urgencia la fortaleza de Acapulco. 14 de Mayo de 1813...........................pp.178-179

En carta particular D. José Bobadilla hace una relación de 

Las ocurrencias del sitio y estado de la Fortaleza, del 6 de 

Abril al 15 de Mayo de 1813................................................................................pp.179-182

Cruz remite al Virrey la anterior, haciendo algunas relaciones. 

18 de Junio de 1813...............................................................................................pp.183

Contestación del Virrey a Cruz, aprobando lo practicado. 

3 de Agosto de 1813...............................................................................................pp.183

El Comandante de San Blas remite los siguientes. 4 de

Agosto de 1813......................................................................................................pp.183-184

Parte del Comandante del Bergantín Alcázar da de su viaje 

A Acapulco, estado en que se encuentra la Fortaleza y vuelta 

Del 21 de Junio al 4 de Agosto de 1813...............................................................pp.184

Noticia de lo desembarcado en la Fortaleza.......................................................pp.184

Parte a Cruz del Comandante del Alcázar de las ocurrencias 

Y estado de la Fortaleza. 4 de Agosto de 18113..................................................pp.185

El Comandante de San Blas, avisa a Cruz, que ha suspendido 

La salida del Bergantín San Carlos para que conduzca 

Desertores. 4 de Agosto de 1813 .........................................................................pp.185-186

Cruz da órdenes se haga a la vela el bergantín, San Carlos, 

Recomendando a su Comandante, llegue cuanto antes para 

Socorrer a Acapulco. 8 de Agosto de 1813..........................................................pp.186

Orden de Cruz al Comandante del Navío Fernando para que 

Marche a Acapulco. 16 de Junio de 1813...........................................................pp.186-187

Observaciones del Comandante del Navío Fernando a la orden 

Anterior, expresando el estado en que se encuentra el buque.

24 de Junio de 1813..............................................................................................pp.187-189

Cruz da órdenes al Comandante del Navío Fernando y que 

Puede continuar su marcha para Guaymas. 28 de Julio de 1813....................pp.189

Don José de la Cruz remite las anteriores al Virrey, instándole 

Auxilie a la Nueva Galicia, pues su pérdida será irreparable. 8 de 

Agosto de 1813......................................................................................................pp.189-191

Noticia del cargamento que conduce el Bergantín San 

Carlos para Acapulco ..........................................................................................pp.191-192

D. José de la Cruz remite las anteriores al Virrey, dándole 

Parte de haberse dado a la vela el Bergantín San Carlos. 26 

De Agosto de 1813..................................................................................................pp.192

El Comandante de San Blas remite a Cruz copias de las 

Contestaciones del Capitán del Alcázar con el Comandante 

De Acapulco. 19 de Agosto de 1813......................................................................pp.192

Comunicación del Comandante de la fortaleza al Capitán 

Del Alcázar, sobre la situación en que se encuentra y auxilio 

Que necesita. 13 de Julio de 1813........................................................................pp.192-193

Noticia de los efectos que con mas urgencia necesita el 

Castillo de Acapulco.............................................................................................pp.193-194

El Comandante de la Fortaleza al Capitán del Alcázar, le da 

Orden entre de noche a la bahía y de reembarque a algunos 

Efectos. 14 de Julio de 1813.................................................................................pp.194

Orden de Vélez al Capitán del Alcázar, para que el desembarque

Que de efectos se haga día, manifestando negocios de 

Importación. 16 Julio de 1813.............................................................................pp.194-195

Instrucciones al Capitán del Alcázar sobre descargas y 

Otros asuntos. 17 de Julio de 1813.....................................................................pp.195

Aprobación de la determinación de salir a recoger un buque 

Y que remita la gente del castillo. 17 de Julio de 1813.....................................pp.195-196

De enterado que las fuerzas independientes lo atacaron y 

Que trataron de abordarlos. 18 de Julio de 1813..............................................pp.196

Cruz remite al Virrey copia de los documentos anteriores

26 de Agosto de 1813..........................................................................................pp.196

El Virrey acusa recibo de los anteriores y avisa que la 

Fortaleza se rindió. 5 de Noviembre de 1813....................................................pp.196

El Sr. Bustamente avisa al Virrey cuales son los auxilios 

Que remite para Acapulco. Guatemala, 18 de Julio de 1813...........................pp.196-197

Contestación a la anterior. Diciembre de 1813.................................................pp.197

Patente de Corzo a favor de José Sauvinet, Capitán de la 

Goleta en Hidalgo, expedida por el Gobierno independiente el

16 de Julio de 1815 ..............................................................................................pp.197-198

Noticias de los individuos que dieron su voto para elección de 

Generalísimo al Sr. Morelos................................................................................pp.198-199

Elementos constitucionales circulados por el Sr. Rayón a los que 

Se refiere el Sr. Morelos en las comunicaciones publicadas en el 

Tomo IV, Págs. 417 y 662 ....................................................................................pp.199-202

Observaciones a los elementos constitucionales por el Sr. Morelos.................pp.202

Orden del Sr. Morelos para la elección del 5 vocal por Oaxaca. 

30 de Abril de 1813...............................................................................................pp.202-203

El Sr. Rayón explica al Sr. Morelos, que auxilios le ha mandado 

Al sitio de Cuautla, el estado en que se encuentra y motivo de 

Haberse separado de esa Junta. Le remite los elementos constitucionales. 

30 de Abril de 1813...............................................................................................pp.203-204

El Sr. Rayón a Morelos, le avisa cual es la situación que 

Guarda y acciones que ha habido. 19 de Septiembre de 1812..........................pp.205

Segundas observaciones de Morelos a la Constitución. 2 

De Noviembre de 1812.........................................................................................pp.205-206

El Sr. Rayón hace observaciones sobre los elementos constitucionales 

Y que no deben publicarse porque de día en día le disgustan 

Mas. 2 de Marzo de 1813......................................................................................pp.206

Circular señalando a Chilpancingo para la reunión del 

Congreso de Septiembre y Elecciones del Generalísimo..................................pp.206-207

Reglamento para la reducción del Congreso y el de los tres 

Poderes, publicados por el Sr. Morelos el 13 de Septiembre 

De 1813..................................................................................................................pp.207-212

Alocución del Sr. Morelos en la sesión del Congreso, del 14 

De Septiembre de 1813.........................................................................................pp.212-215

Acta de la reunión para el nombramiento de vocales propietarios 

Y suplentes. 14 de Septiembre de 1813...............................................................pp.215

Sentimientos de la Nación o 23 puntos por Morelos, para la 

Constitución..........................................................................................................pp.215-216

Actas de la sección en que se eligió a Morelos, Generalísimo,

Encargado del Poder ejecutivo, renuncia de éste y decreto 

Por lo que no se le admitió. 15 de Septiembre...................................................pp.216-218

Decreto para que todo ciudadano presente proyectos de leyes 

Y concurra a la sección del Congreso. 25 de Octubre de 1813........................pp.218

Razonamiento del Sr. Morelos a la Nación. 2 de Noviembre 

De 1813..................................................................................................................pp.218-219

Proyecto para la confiscación de intereses de europeos y 

Americanos adictos al gobierno español .........................................................pp. 219-221

Proclama del Sr. Morelos a las provincias de Michoacán, 

Guanajuato y Nueva Galicia.............................................................................pp.221

Acta de la declaración de la independencia. 6 de Noviembre 

De 1813................................................................................................................pp.221-222

Dictamen del Sr. Rayón contra la publicación del acta de 

Independencia ...................................................................................................pp.222-224

Carta reservada de la Junta Naciónal, al Sr. Morelos, haciéndole

Explicaciones de la causa por que se toma el nombre de 

Fernando VII. 4 de Septiembre de 1811..........................................................pp.224

Pasquines encontrados en los puntos que expresan .......................................pp.224-225

Manifiesto del Congreso a la Nación. 15 de Julio de 1814..............................pp.225-226

Carta de Morelos a la Junta sobre el contenido del manifiesto

Anterior. 15 de Junio de 1814............................................................................pp.226-227

Decreto del Congreso sobre desertores. 6 de Julio de 1813.............................pp.227

El Dr. Cos publica un aviso contra la restitución de Fernando VII

Al trono. 19 de Julio de 1814...............................................................................pp.227-228

Carta de D. Pedro Celestino Negrete al Padre Torres, avisándole

La restitución de Fernando al trono. 9de Julio de 1814....................................pp.228

Contestación del Padre Torres a Negrete refiriéndole la verdadera

Situación de España, e invitándole a que tome parte por la 

Independencia. 13 de Julio de 1814....................................................................pp.228-231

Remisión al Virrey de los anteriores documentos y contestación. 

17 de Agosto y 4 de Septiembre de 1814............................................................pp.231-232

Remisión de la anterior al Virrey 27 de Agosto de 1814..................................pp.232

Contestación del Virrey ordenando a Donallo la persecución de 

Los independientes. 28 de Agosto de 1814.........................................................pp.232-233

Proclama de D. Ignacio Rayón, avisando la llegada de una 

Escuadra americana. 18 de Julio de 1814..........................................................pp.233

Carta del Lic. Bastamente al Virrey, invitándolo a un tratado 

De paz. 10 de agosto de 1814...........................................................................pp.
233-235

Segunda Carta del Lic. Bustamante al Virrey, sobre el mismo 

Punto que el anterior. 17 de Agosto d 1814....................................................pp.235-236

Proclama del Sr. Rayón a los europeos, manifestando cual es 

La situación de España y la del Virreinato. 19 de Agosto de 1814...............pp.236-239

Bustamante remite al Consulado la anterior proclama. 19 de 

Agosto de 1814..................................................................................................pp.239

El tribunal de Consulado manda al Virrey los anteriores 

Documentos. 2 de Septiembre de 1814.............................................................pp.239

El Virrey al Ayuntamiento que le remita los pliegos que haya

Recibido de los independientes. 6 de Septiembre de 1811..............................pp.239-240

Contestación que no se ha recibido ningún pliego. 7 de 

Septiembre de 1814............................................................................................pp.240

Índice de los documentos que contiene el cuaderno numero 3......................pp.240

Extracto de documentos acumulados a la causa de Rayón............................pp.240-241

Noticias remitidas de Valladolid, del estado que guardan

Varias fuerzas independientes. 31 de Agosto y 14 de 

Septiembre de 1814.............................................................................................pp.241-242

Parte de Fr. José Pedrosa, al Sr. Rayón del desembarco en 

Nautla del General Lambert. 22 de Junio de 1814............................................pp.243

Noticias de la situación de los independientes. 26 de Agosto 

De 1814..................................................................................................................pp.243-244

El Lic. Menocal informa a Abad y Queipo de la situación que 

Guardan los independientes y remite la siguiente noticia. 31 

de Agosto de 1814 ................................................................................................pp.244-245

Noticias de las fuerzas que tienen a sus órdenes los jefes 

Independientes. 31 de Agosto de 1814................................................................pp.245

Morelos al Almirante de la Gran Bretaña, le ofrece comprarle 

Armas, pagándolas al contado. 27 de Agosto de 1812......................................pp. 245-246

Morelos remite al anterior al Capitán de una fragata inglesa. 

27 de Agosto de 1812............................................................................................pp.246-247

El Capitán de la Fragata Arethusa al Sr. Bravo, que le mande

Los individuos de la tripulación  hechos presos en Antón Lizardo. 

2 de Marzo de 1813...............................................................................................pp.247

Comunicación de Rayón al Sr. Morelos sobre la contestación 

Del capitán de la Fragata Arethusa. 2 de Marzo de 1813.................................pp.247-248

Matamoros a Bustamante exponen al Sr. Morelos, las razones

Y continencias de retirada a Bravo de la provincia de Veracruz

12 de Junio de 1813...............................................................................................pp.248

Comunicación de Francisco Antonio Pedro, pidiendo auxilio al Sr.

Matamoros y dándole cuenta del estado que guarda la costa. 29 de 

Julio de 1813 ........................................................................................................pp.248-250

Declaración de Fray Manuel Gutiérrez Solana sobre expediciones 

De extranjeros y fuerza que ataco a Morelos. 26 de Diciembre de 

1813........................................................................................................................pp.250-252

Índices de los documentos de los independientes y notas relativas

A algunos jefes......................................................................................................pp.252-255

Esqueleto impreso para la concesión de títulos ................................................pp.255-256

Otros esqueletos impresos para la concesión de títulos con 

Pequeños variantes...............................................................................................pp.256

Estado del armamento que perdieron los independientes de 

Puruarán. 17 de Enero de 1814...........................................................................pp.256-257

Parte detallado de la acción de Puruarán. 20 de Enero de 1814......................pp.258-260

Contestación del Ministerio de la Guerra a las comunicaciones

De 31 de Diciembre de 1815 y 31 de Enero de 1816, Aprobando

La ejecución de Morelos. 26 de Diciembre de 1816...........................................pp.260-261

Contestación reservada del Ministro de la Guerra a la de 31 de 

Enero de 1816 en la que contesta una idea de la situación de 

Nueva España. 3 de Enero de 1817.....................................................................pp.261

Averiguación sobre si Morelos estuvo en San Andrés de la Cal.

18 de Julio de 1811................................................................................................pp.261-262

El Provisor Vicario General, manifiesta al Arzobispo las 

Dificultades y tropiezos en las causas de la jurisdicción 

Unida y solicita se consulte a su majestad. 14 de Julio 

De 1816..................................................................................................................pp.262-269

El Arzobispo pide aprobación de la conducta que observó 

En la causa de Morelos, y que se deroguen varias disposiciones. 23 

De Julio de 1816....................................................................................................pp.269-274

Parte de Fuentes de las ocurrencias en la correría del 3 al 6 

De Diciembre de 1810 y de la acción en el Llano Grande. 22 

De Marzo de 1811.................................................................................................pp.274-276

Remisión por duplicado del parte anterior. 23 de Marzo de 1811...................pp.276

Contestación del Virrey a la anterior. 2 de Abril de 1811.................................pp.276

Los Ministros de Real Hacienda en Acapulco. 12 de Marzo y

Contestación de 2 de Abril de 1812.....................................................................pp.276-277

Noticias de los víveres acoplados en Acapulco a que se refiere la 

Anterior ................................................................................................................pp.277

El Gobernador de Acapulco avisa nombro [sic.] de piloto y contador 

Del Bergantín activo a D. Francisco Perales. 26 de Mayo de 1811...................pp.277

Enterado que se nombro a D. Francisco Perales Piloto y Contador

Del Bergantín activo. 2 de Abril de 1811............................................................pp.278

Averiguación del estado en que se encontraba San Blas, por 

Las declaraciones de los Capitanes de la Balandra N. S. Del 

Carmen y Goleta San Luis Gonzaga. 23 de Marzo de 1811.............................pp.278

Declaración del Capitán D. Ramón Moreyra....................................................pp.278-279

Declaración del Capitán D. José Gómez............................................................pp.279

Documentos relativos al Viaje en la Goleta S. Luis Gonzaga 

A S. Blas y carga remitida por orden D. José de la Cruz . 23 de

Marzo de 1811.......................................................................................................pp.279-280

Remisión y acuse de recibo del estado de fuerza existentes

En Acapulco. 15 de Marzo de 1811.....................................................................pp.280-281

Parte de las ocurrencias en Acapulco del 6 al 17 de Marzo 

De 1811..................................................................................................................pp.281-282

El Gobernador de Acapulco remite la averiguación practicada 

Sobre los hechos de los independientes. 16 de Marzo de 1811..........................pp.282

Nombramiento de Escribano al Soldado D. Rafael José Gordillo.

7 de Marzo de 1811...............................................................................................pp.282

Declaraciones del Cabo Santiago Mías, sobre el estado que 

Guardan las fuerzas independientes...................................................................pp.282-284

Declaraciones del Soldado Felipe Díaz, sobre los mismos puntos 

Que el anterior......................................................................................................pp.284-286

Entrega de la averiguación. 7 de Marzo.............................................................pp.286

Acuse de recibido de las anteriores. 25 de Abril................................................pp.286

Consulta sobre la pena que debe imponerse a los independientes 

Presos en Acapulco y noticia de los puntos en que fueron 

Aprehendidos. 9 de Abril de 1811.......................................................................pp.286-287

Lista de los independientes presos en Acapulco. 

7 de Abril de 1811.................................................................................................pp.287

Que se les forme proceso. 18 de Abril..............................................................pp.287

Remisión de la noticia de los víveres, conducidos, por el

Bergantín activo y acuse de recibo. 7 de Abril de 1811..................................pp.287-288

Parte de que se dispuso que Fuentes ataque al enemigo por 

Las Cruces. 5 de Abril de 1811..........................................................................pp.288-289

Parte de los enfermos recibidos de la fuerza de Cosío y 

Auxilios que se han remitido. 9 de Abril de 1811.............................................pp.289

Parte de haber pasado el Alférez Madrazo a las órdenes de

Cosío. 5 de Abril de 1811....................................................................................pp.289

Parte del cargamento conducido por el Bergantín Activo. 8 de

Abril de 1811.......................................................................................................pp.289-290

Parte del comandante del San Carlos de encontrase en la palizada. 

10 de Abril de 1811..............................................................................................pp.290

Orden del Comandante General de Puebla, para que se asegure

A los canónigos Velasco y San Martín y se nombren los Jueces

Por parte de la autoridad eclesiástica. 11 de agosto de 1814...........................pp.290

Solicitud del Dr.  San Martín con el fin que se levante una 

Información sobre los buenos servicios prestados a la causa 

Del Rey con las armas y arreglo de la información en Oaxaca:

Acuerdo que pase al asesor: Dictamen y acuerdo que pase al 

Fiscal. 16 de Agosto de 1814................................................................................pp.290-291

El Dr. San Martín que obedecerá la orden: Se le informe causa 

Y se remita al Virrey: Opinión del Asesor y Auto que pasa al 

Fiscal. 16 y 18 de Agosto de 1814........................................................................pp.291-292

Nombramiento al Lic. D. Mariano Nava para la causa de 

Los Dres. San Martín y Velasco. 18 de Agosto de 1814.....................................pp.292

Nombramiento de Escribano al Soldado del Batallón del 

Comercio, Francisco Hernández. 21 de Agosto de 1814.....................................pp.292

Asociación del Fiscal del Consejo de Guerra permanente y el

Lic. Nava. 21 de Agosto de 1814..........................................................................pp.292

Primera declaración del Dr. San Martín. 22 de Agosto de 1814......................pp.292-294

Diligencias acumulando los documentos presentados por el 

Dr. San Martín......................................................................................................pp.294-295

Declaración del Capitán D. Gabriel Esperon. 27 de 

Agosto de 1814......................................................................................................pp.295-296

Declaración de D. Manuel Amezaga...................................................................pp. 296

Declaración de D. Diego González......................................................................pp.296

Declaración de Lic. D. Bartolomé Fernández. 1° de 

Septiembre de 1814..............................................................................................pp.296-297

Declaración de D. Vicente Embides...................................................................pp.297-298

Declaración del Soldado José Rafael Zaragoza. 3 de 

Septiembre de 1814..............................................................................................pp.298

Declaraciones de D. Tomas Escandon................................................................pp.298-299

Auto para la confesión con cargos del Dr. San Martín. 13 

De Septiembre.......................................................................................................pp.299

Segunda declaración del Dr. San Martín...........................................................pp.299-308

Remisión de documentos contra el Dr. San Martín. 3 de 

Septiembre de 1814................................................................................................pp.308

Auto acumulando el anterior y disponiendo se evacuen las 

Citas. 15 de Septiembre de 1814.........................................................................pp.308

Declaración del Lic. D. Bartolomé Hernández.................................................pp.308-309

Declaración del Capitán D. Gabriel Esperon...................................................pp. 309

Declaración de D. Diego González.....................................................................pp.309

Declaración de D. Juan Antonio López.............................................................pp.309-310

Declaración de D. Tomas Escandón. 16 de Septiembre de 

1814.......................................................................................................................pp.310

Declaración de D. Vicente Embides..................................................................pp. 310

Declaración del Dr. D. Francisco Lorenzo Velasco. 19 de 

Septiembre de 1814.............................................................................................pp.310-311

Entrega de la causa y opinión de los Jueces sobre la conducta 

Del Dr. San Martín. 19 de Septiembre de 1814.................................................pp.311-312

Remisión al Virrey de la Causa del Dr. San Martín. 19 de 

Septiembre de 1814..............................................................................................pp.312

Acuerdo para que se acumulen constancias y pase al Auditor. 

28 de Octubre de 1814.........................................................................................pp.312

Dictamen del Auditor Bataller. 2 de Noviembre de 1814.................................pp.313

Acuerdo de conformidad con lo pedido por el Auditor.

3 de Noviembre de 1814.......................................................................................pp.313

El Gobernador de Puebla transcribe la comunicación del 

Comandante Álvarez, dando parte de la ocupación de

Oaxaca el 29 de marzo. Abril 12 de 1814...........................................................pp.313-314

Orden al Gobernador de Puebla remita a Veracruz al Dr. 

San Martín para que sea embarcado para Puerto Rico.

3 de Noviembre de 1814......................................................................................pp.314

Orden al Gobernador de Veracruz para que se remita a la 

Habana al Dr. San Martín . 3 de Noviembre de 1814.......................................pp.314

Comunicación al Gobernador de la Habana en el sentido de 

La anterior. 3 de Noviembre de 1814.................................................................pp.314-315

Comunicación al Gobernador de Puerto Rico, sobre la confinación 

Del Dr. San Martín. 10 de Noviembre de 1814...................................................pp.315

Aviso del Gobernador de Puebla, que no puede remitirse 

Al Dr. San Martín por causa de enfermedad. 10 de Noviembre 

De 1814...................................................................................................................pp.315

Acuerdo que pase al Auditor. 19 de Noviembre de 1814...................................pp. 315

El Dr. San Martín avisa al rector del Colegio Carolino se 

Marcha de incógnito a México. 24 de Mayo de 1815........................................pp.315-316

El Rector del Colegio, remite al Obispo la anterior, dando 

Cuenta de la fuga del Dr. San Martín. 8 de Julio de 1815.................................pp.316

Comunicación del  Gobernador de Puebla, trascribiendo 

El del Obispo sobre la fuga del Dr. San Martín. 14 de Junio 

De 1815...................................................................................................................pp.316

Acuerdo pase al Auditor. 4 de Julio de 1815......................................................pp.316-317

El Doctoral de Oaxaca a nombre del Cabildo, pide que los bienes

Confiscados a San Martín, se pague lo que adeuda. 8 de Mayo de 1816........................................................................................................................pp.317-318

Acuerdo pase al Auditor. 16 de Mayo de 1816..................................................pp.318

Ordenes para que de los bienes confiscados al Dr. S. Martín, se cubra

Lo que se adeuda a la clavería. 5 de Julio de 1816.............................................pp.318

El Obispo de Oaxaca pide se declare vacante la Canongía  

Que servia el Dr. San Martín. 5 de Marzo de 1816...........................................pp.318-319

Acuerdo: Que pase al fiscal de Real Hacienda.10 de Marzo 

De 1816...................................................................................................................pp.319

Declaración del Fiscal de la Real Hacienda pidiendo

Antecedentes. 31 de marzo de 1816....................................................................pp. 319 

Acuerdo de conformidad. 14 de Abril de 1816..................................................pp.320

Razón de encontrarse en la Auditoria la causa. 16 de Mayo 

De 1816...................................................................................................................pp.320

Dictamen: Pase al Asesor para que se acumule la causa. 30 

De Diciembre de 1816...........................................................................................pp.320

Acuerdo: De conformidad. 4 de Enero de 1817.................................................pp.320

Dictamen del Auditor: Se confisquen los bienes y se declare

Vacante la Canongía . 29 de Enero de 1817........................................................pp.320

Dictamen del Fiscal de Real Hacienda, confirmando la opinión 

Del Auditor. 16 de Mayo de 1817.......................................................................pp.320-321

Acuerdo de conformidad. 27 de Mayo de 1817................................................pp.321

Comunicación del Virrey al Gobernador de la Mitra de Oaxaca,

Declarando vacante la Canonjía que servía el Dr. San Martín. 27

De Mayo de 1817.................................................................................................pp. 321

Orden al Intendente de Oaxaca, Confisque los bienes del Dr.

San Martín...........................................................................................................pp. 321

Remisión de una representación del Dr. San Martín, e informe 

A su favor. 8 de Noviembre de 1814...................................................................pp.321

Acuerdo que por facultativos se examine al Dr. San Martín. 

9 de Noviembre de 1814 .....................................................................................pp.322

San Martín pide al Gobernador de la Mitra informe sobre 

su conducta. 8 de Noviembre de 1814................................................................pp.322

El Dr. San Martín expone las razones, para no salir en el próximo 

Convoy para Veracruz.........................................................................................pp.322-323

Certificado del Lic. Antonio Naveda sobre la enfermedad del 

Dr. San Martín. 8 de Noviembre de 1814...........................................................pp.323

Certificado del cirujano Damián Tort en el sentido de la anterior.

9 de Noviembre de 1814.......................................................................................pp.323

Certificado de D. Mariano Joaquín de Anzures y Cevallos. 8 de 

Noviembre de 1814...............................................................................................pp.323-324

Rectificación del Lic. Noveda en el contenido del certificado a 

Favor de San Martín. 10 de Noviembre de 1814................................................pp.324

Ratificación del certificado de Tort.....................................................................pp.324

Ratificación del certificado de Anzures..............................................................pp. 324

Remisión de las anteriores diligencias...............................................................pp. 324-325

Acuerdo que no marche el Dr. San Martín en el Convoy.

10 de Noviembre de 1814....................................................................................pp.325

Relación documentada de la consulta del Dr. San Martín. 14 

De Abril de 1814...................................................................................................pp.325-331

San Martín  pide permiso para predicar el sermón de Nuestra 

Señora de Guadalupe. 5 de Diciembre de 1812................................................pp.331-332

Morelos devuelve a San Martín un Escrito, recomendándole

Examine si falta algo para averiguar su paradero. 6 de Febrero

De 1813................................................................................................................pp.  332

Morelos ordena a San Martín marche con el ejército para sincerar 

Su conducta. 8 de Febrero de 1813...................................................................pp.332

Matamoros a San Martín, que se prepare para marchar a 

Chilpancingo. 15 de Agosto de 1813..................................................................pp.332

San Martín solicita un certificado del Ayuntamiento y la 

Declaración de Munguía, sobre la conducta que ha observado.

31 de Marzo de 1814...........................................................................................pp.332-333

Acuerdo del Cabildo para que se expida el certificado. Abril 

1° de 1814............................................................................................................pp.333

Declaración certificada de D. José Maria Murguía y Galardi, 

Sobre la conducta de San Martín. 6 de Abril de 1814....................................pp.333-335

Resolución del Ayuntamiento de Oaxaca para que se expide 

El certificado solicitado por San Martín. 16 de abril de 1814.......................pp.335

Certificado del Ayuntamiento de Oaxaca. 9 de Mayo de 1814......................pp.335-336

Lista de los individuos libertados por San Martín. 25 de 

Abril de 1814.......................................................................................................pp.336

El Dr. San Martín se solicita se tomen varias declaraciones con 

El fin de probar que libertó a varios individuos y acuerdo pase al 

Asesor. 27 de abril de 1814................................................................................pp.336-337

Opinión del Asesor y acuerdo que se proceda a tomar las 

Declaraciones. 2 y 4 de Mayo de 1814...............................................................pp.337

Declaraciones tomadas a consecuencia de las anteriores.

4 de Mayo de 1814................................................................................................pp.337

Declaración de Andrés de León y Compañeros.................................................pp.338

Declaración de D. Juan Antonio Calvo...............................................................pp.338

Declaración de D. Miguel Riveros.......................................................................pp.338

El Dr. Corvera a San Martín, sobre su nombramiento de 

Sobre su nombramiento de Vicario General Castrense. 

7 de Febrero de 1814............................................................................................pp.338-339

Corvera a San Martín sobre la prisión del Presbítero D. José 

González del Villar. 9 de marzo de 1814............................................................pp.339

Corvera a San Martín sobre el bando que ha publicado. 9 de 

Marzo de 1814.......................................................................................................pp.339-340

San Martín a Ibáñez y Corvera le pide certifique sobre varios 

Hechos y conductas que observo. 31 de Marzo de 1814....................................pp.340

Certificado del Dr. Corvera sobre la conducta de San Martín. 

5 de Abril de 1814.................................................................................................pp.340-342

El Dr. San Martín solicita del Prior del Carmen un certificado

Sobre su conducta y documento expedido por este. 30 y 

31 de Marzo de 1815............................................................................................pp.342-343

San Martín a Fr. Francisco de Aparicio le pide un certificado 

Sobre varios hechos y documentos expedidos por aquel. 

30 de Marzo y 1 de Abril de 1814.......................................................................pp.343-344

San Martín solicita pidan a Murguía algunos documentos 

Y se le faciliten copias que se acumulan. 1° de Abril de 1814..........................pp.344

Carta de Velasco a Morelos contra San Martín. 31 de 

Diciembre de 1813................................................................................................pp.344

San Martín a Lic. Morelos pide certifique sobre varios puntos

Y atestado de este. 31 de Marzo de 1814............................................................pp.344-345

El congreso de Chilpancingo nombra en comisión a San Martín

Para que forme el reglamento del Vicario General Castrense.

17 de Noviembre de 1813.....................................................................................pp.345

Orden a San Martín, haga un Manifiesto a la Nación, según los 

Puntos  que se le comunican. 12 de Octubre de 1813.......................................pp. 345

Rayón remite a San Martín el decreto sobre prohibición de

Circular las bulas de la nueva publicación. 21 de Febrero de 

1814 ......................................................................................................................pp.346

Bando de Rayón prohibiendo la circulación de la bulas de 

La  nueva publicación. 17 de Febrero de 1814..................................................pp. 346-347

Certificado de los europeos vecinos de Oaxaca, sobre la 

Conducta de San Martín. 30 de Marzo de 1814................................................pp.347-348

El Dr. San Martín solicita el reconocimiento de las firmas que 

Autorizan el anterior y diligencias practicadas al efecto. 1° de 

Abril de 1814........................................................................................................pp.348-349

Pedido de San Martín de la causa que le formó al Carmelita Fray

Manuel de la Cruz. 7 de Enero de 1814.............................................................pp.349

Resolución del Congreso, para que no se remita a Puebla al

Carmelita Cruz. 15 de Enero de 1814................................................................pp.349

Murguía a San Martín le manifiesta las razones por las que no

Debe separarse de Oaxaca. 23 de Febrero de 1814...........................................pp.349-350

San Martín ordena al Gobernador no tome providencias contra 

Los europeos. 24 de Marzo de 1814....................................................................pp.350

El Cabildo Eclesiástico de Oaxaca, de las gracias a San Martín 

Por la orden que dictó sobre colección de diezmos. 12 de Febrero 

De 1814...................................................................................................................pp.350

El Cabildo Eclesiástico de Oaxaca al Dr. San Martín sobre 

Varios negocios y servicios que ha prestado a la iglesia. 9 de

Febrero de 1814....................................................................................................pp.350-351

Rafael de la Torre, da las gracias a San Martín por haberlo 

Liberado. Febrero 1° de 1813..............................................................................pp.351-352

San Martín al Dr. Alcántara, le pide certifique sobre varios

Hechos y documento expedido por este. 18 de Mayo de 1814..........................pp.352

Índice de las piezas que forman la causa del Dr. San Martín.

28 de Octubre de 1814..........................................................................................pp.352

Relación de los oficios que contiene esta pieza..................................................pp.352-353

Murguía pide se mande compulsar copia de varios documentos.

11 de Mayo de 1814..............................................................................................pp. 353

San Martín comunica al Intendente su nombramiento por Rayón.

3 de Febrero de 1814............................................................................................pp.354

Orden se remita un estado de la inversión de fondos. 6 de Febrero 

De 1814..................................................................................................................pp.354

Orden se entregue una resma de papel. 7 de Febrero de 1814.........................pp.354

Orden para que se de una noticia de las existencias. 4 de Febrero

De 1814..................................................................................................................pp.354

Orden se pague el sueldo a San Martín. 7 de Febrero de 1814........................pp.354

Orden para que se proceda a la venta de las granas. 8 de Febrero

De 1814..................................................................................................................pp.354-355

Orden para que se remita una cantidad en reales. 9 de Febrero

De 1814..................................................................................................................pp.355

Orden para que se disponga la remisión de algodones. 12 de 

Febrero de 1814....................................................................................................pp.355

Orden para que se compre un poco de cobre. 14 de Febrero

De 1814..................................................................................................................pp.355

Se pide informe sobre el estado que guarda la Casa de moneda.

15 de Febrero de 1814..........................................................................................pp.355

Que se obligue a Pastor cubra la cantidad que adeuda por

Diezmos. 15 de Febrero de 1814.........................................................................pp.355

Que se colectan y remitan 100 caballos al Capitán General.

17 de Febrero de 1814..........................................................................................pp.355-356

Se pide noticia del vestuario mandado a construir. 18 de 

Febrero de 1814....................................................................................................pp.356

Que la grana se venda por dinero de cordón. 20 de Febrero 

De 1814 ..................................................................................................................pp.356

Orden se entreguen los muebles de Zárate. 23 de Febrero 

De 1814...................................................................................................................pp.356

Que se remitan a Rayón sombreros y zapatos. 23 de Febrero 

De 1814...................................................................................................................pp.356

Se recuerda la remisión de la noticia de efectos existentes. 

26 de Febrero de 1814..........................................................................................pp.356-357

Se pide una noticia de lo que se haya entregado a Rocha.

28 de Febrero de 1814..........................................................................................pp.357

Que se entreguen dos caballos a Montes de Oca. 9 de Marzo 

de 1814..................................................................................................................pp.357

Se pide una lista de los expedientes sobre demandas de grana.

20 de Marzo de 1814............................................................................................pp.357

Orden se remita galleta y víveres a Rayón. 20 de Marzo de 1814...................pp.357

Orden estén listos los libros de la aduana y factoría. 20 de 

Marzo de 1814.......................................................................................................pp.357-358

La orden anterior para los libros de la tesorería. 20 de Marzo 

De 1814...................................................................................................................pp.358

Que se entreguen 15 zurrones de grana. 20 de Marzo de 1814.........................pp.358

Se pide noticia de las alhajas en deposito. 20 de Marzo de 1814......................pp.358

Que se suspenda la entrega de grana a la familia de Esperón.

20 de Marzo de 1814.............................................................................................pp.358

Que se entregue a Ruiz y Rodríguez un zurrón de grana. 23 de 

Marzo de 1814.......................................................................................................pp.358

Que no se entregue grana sin previa orden. 23 de Marzo de 1814..................pp.358-359

Que a prorata se distribuya la existencia de efectos al 

Aproximarse el enemigo. 23 de Marzo de 1814..................................................pp.359

Que se preparen cajones para transportar las existencias. 23 

De Marzo de 1814..................................................................................................pp.359

El Intendente ordena se recojan los libros y archivos de las 

Oficinas y que si no se pueden salvar se incendien. 24 de 

Marzo de 1814.......................................................................................................pp.359-360

Que se entregue la plata labrada existente en cajas. 24 de 

Marzo de 1814......................................................................................................pp.360

Que se entreguen tres caballos a palacio. 24 de Marzo de 1814......................pp.360

Que se entreguen seis caballos a Mellado. 24 de marzo de 1814.....................pp. 360

Que se entreguen veinte caballos a González. 23 de Marzo 

De 1814..................................................................................................................pp.360

Órdenes sobre entregas de grana a varias personas.........................................pp.360-362

Que se entreguen los bienes que dejo Sarabia a la Sra. 

Magro y diligencias en sus cumplimientos. 17 de Febrero

De 1814..................................................................................................................pp.362

Noticia de los presentados a indulto. Abril de 1814..........................................pp.362-363

Relación de las existencias en la maestranza de los 

Independientes.....................................................................................................pp.363

Álvarez al Comandante de Puebla le informa sobre el 

Estado que guarda la providencia. 9 de Abril de 1814.....................................pp.363-364

Informe de San Martín sobre la conducta del Cura Martínez 

Y vindicándose de la acusación de éste..............................................................pp.364-367

Certificación de la copia de los cuatro documentos siguientes. 

16 de Enero de 1813.............................................................................................pp.367

Regules certifica la parte que tomó San Martín en la prisión

De Martínez. 10 de Septiembre de 1812.............................................................pp.367

Certificado del Br. Valle y Aldeco, sobre lo que practicó San 

Martín en la prisión de Martínez. 13 de Enero de 1813...................................pp.367-368

Inventario de los bienes confiscados a Martínez. 14 de 

Mayo de 1814........................................................................................................pp.368

Recibo de Regules del dinero confiscado a Martínez. 25

De Mayo de 1814...................................................................................................pp.368

Acusación de Martínez contra San Martín .......................................................pp.368-370

Acuerdo del Sr. Morelos que se corra traslado a San Martín.

6 de Febrero de 1813............................................................................................pp. 370

Lista presentada por Martínez de lo que se le confiscó....................................pp.370-371

Contestación de San Martín con dos documentos comprobantes. 

8 de Febrero de 1813............................................................................................pp.371-376

San  Martín a Morelos le suplica resuelva la cuestión con 

Martínez. 8 de Febrero de 1813 .........................................................................pp.376

Remisión de documentos contra San Martín a Díaz de 

Ortega. 6 de Julio de 1814...................................................................................pp.376

Incidente de la causa formada en Guadalajara al Doctor 

San Martín  en 1818.............................................................................................pp.377

Pedimento del Promotor fiscal de la Curia eclesiástica de 

Guadalajara. Julio 11 de 1818.............................................................................pp.377-378

Remisión del anterior parecer al General José de la Cruz y 

Decreto de este. Julio 11 y 29 de 1818..................................................................pp.378

Opinión del asesor: Que pase el incidente al Virrey para su 

Resolución, 4 de Agosto y acuerdo de conformidad del 

General Cruz. 7 de Agosto de 1818 ....................................................................pp.378-381

Revisión del incidente y decreto del Virrey para que pase 

Al asesor de preferencia. 11 de Agosto y 10 de Noviembre 

De 1818...................................................................................................................pp.381

Dictamen del Asesor que conoce de la causa del Gobernador 

De la Mitra de Valladolid: Decreto de conformidad y remisión

Al General Cruz de la resolución. 15 de Diciembre de 1818 y 

23 de Enero de 1819.............................................................................................pp.381-382

Relación formada por el Dr. Rafael Murguía, conforme a 

Los puntos dados por el Dr. San Martín, pidiendo indulto 

Al Rey. 9 de Enero de 1819 .................................................................................pp.382-389

Remisión de la anterior al Illmo. Sr. Obispo D. Antonio 

Joaquín Perales. 8 de Enero de 1819..................................................................pp.389

El Virrey contesta al Obispo de Puebla, tome el partido del 

Silencio y le remita lo que reciba del Dr. San Martín. Mayo 

De 1819..................................................................................................................pp.389-390

Extracto del Independiente..................................................................................pp.390

Segundo extracto de la causa, conteniendo datos muy importantes................pp.390-392

La Audiencia de Guadalajara remite el testimonio de 

La vista de cárceles, e informe sobre el Dr. San Martín. 

5 de Junio de 1818.................................................................................................pp.392

Contestación a la anterior. 7 de Julio de 1818....................................................pp.392

Testimonio de la anterior a que se refiere la anterior. 3 

De Junio de 1818...................................................................................................pp.392-393

Decretos marginales .............................................................................................pp.393

El Obispo de Oaxaca pide se declare vacante el beneficio 

Del Dr. San Martín. 12 de Octubre de 1816. .....................................................pp.393-394

El Dr. San Martín a D. Cornelio de Zarate. 27 de Enero de 1817...................pp.394

Carta del Dr. San Martín a D. José de Herrera, manifestándole la

Situación que guarda la revolución. 26 de Enero de 1816................................pp.394-395

Remisión a Bataller de los dos cartas anteriores. 13 de 

Mayo de 1816........................................................................................................pp.395-396

Sobre la fuga del Canónigo San Martín ............................................................pp.396

Sobre averiguación de lo que expresa la Carta de Ortiz 

De Zarate. 26 de julio de 181...............................................................................pp.396-397

Índice de los cuadernos que forman la causa de San Martín..........................pp.397

Acuse de recibo de la resolución que declaró vacante la Canongía  

Del Dr. San Martín..............................................................................................pp.397

Segunda causa formada al Dr. D. José San Martín..........................................pp.397

Cruz nombra a D. José Maria de Estrada, Fiscal de la 

Causa, remitiéndole documentos y dando instrucciones. 

23 de Junio de 1818..............................................................................................pp.398-399

Nombramiento y aceptación del Escribano Ignacio Fregoso. 

25 de Junio de 1818..............................................................................................pp.399

Inserción de los documentos remitidos para la formación 

De la causa.............................................................................................................pp.399

Orden del Virrey, para que se forme causa al Dr. San Martín, 

De conformidad con el Dictamen del Auditor, que se inserta.

4 de Mayo de 1818 ...............................................................................................pp.399-400

Dictamen del Asesor de Nueva Galicia, conformándose Cruz

Con la opinión. 11 de Junio de 1818....................................................................pp.400

Orden de la Junta de Gobierno a Hermosillo para que remita 

Su fuerza armada. 13 de Febrero de 1818..........................................................pp.400-401

Orden a Delgado sobre el mismo objeto que el anterior. 13 de 

Febrero de 1818....................................................................................................pp.401

Al Coronel Ávila igual orden que las anteriores. 13 de 

Febrero de 1818....................................................................................................pp.401

Parte falso de una acción a que se refiere la comunicación 

De Cruz. 17 de Febrero de 1818..........................................................................pp.401-402

Contestación de la Junta al anterior. 21 de Febrero de 1818............................pp.402

La intendencia de Michoacán comunica la noticia de la acción

A que se refieren las anteriores. 21 de Febrero de 1818....................................pp.402

Fragmento de las contestaciones de la Junta Gubernativa y la 

Mitra  de Valladolid, sobre nombramiento de un Vicario 

Foráneo con algunas de sus notas. Marzo de 1817............................................pp.402-417

Se solicita del Proviserato avise quien es el Eclesiástico nombrado

Para asociado en la causa. 15 de Junio de 1818.................................................pp.417

Se pide noticia de los subalternos para que el reo elija defensor.....................pp.417

El Provisor contesta que antes de nombrar Eclesiástico para

Que intervenga en la causa de San Martín se deba oír al fiscal.

27 de Junio de 1818..............................................................................................pp.417-418

Comunicaciones sobre nombramiento del Eclesiástico que 

Se asocia al Juez Fiscal. Del 14 de Julio de 1818 al 12 de 

Junio de1818.........................................................................................................pp.418-419

Nombramiento del Lic. José Casillas, Presbítero del Oratorio 

De San Felipe. 16 de Junio de 1819.....................................................................pp.419

Nombramiento de nuevos fiscales. 17 de Junio de 1819 al 1°

De Febrero de 1820...............................................................................................pp.419

Nombramiento de Escribano, al Sargento D. José Maria Ruiz 

De Esparza. 4 de Marzo de 1820..........................................................................pp.420

Contestaciones sobre el pedido de documentos originales. Del

6 al 20 de Marzo de 1820......................................................................................pp.420

Citación al Lic. Casillas, para que se presente para acordar lo 

Conveniente en la causa. 22 de Marzo de 1820.................................................pp.420-421

Se piden noticias de los subalternos para que el reo nombre 

Defensor. 6 de Abril de 1820...............................................................................pp.421

Nombramiento de Defensor al Alférez D. Manuel de Andrade.

8 de Abril de 1820.................................................................................................pp.421

Declaración y confesión con cargos al Dr. San Martín. 8 de 

Abril de 1820.........................................................................................................pp.421-425

Segunda declaración de San Martín. 9 de abril de 1820..................................pp. 425-430

Libro de memorias del Dr. San Martín..............................................................pp.430-432

Remisión de la causa a D. José de la Cruz. 9 de Junio de 1820........................pp.432

El Sr. San Martín pide se le conceda la gracia de indulto................................pp.432-433

Remisión al Virrey de la cusa para que determine lo conveniente.

12 de Junio de 1820..............................................................................................pp.433

Opinión del Auditor que no se indulte al reo y continúe la causa.

Acuerdo del Virrey de conformidad. 20 de Julio de 1820...............................pp.433

Nombramiento de Fiscal a D. Domingo Claverino. 12

De Agosto de 1820................................................................................................pp.433

Ratificación del nombramiento de Escribano. 11 de 

Septiembre de 1820..............................................................................................pp.433

Acuerdo de los Jueces de la jurisdicción unida para continuar

La causa.................................................................................................................pp.434

Nombramiento de Nuevo Defensor a D. Manuel González Pico

Y protesta de San Martín de que por ser Teniente Coronel

Debe ser juzgado en Consejo de Generales. 20 de Septiembre 

De 1820..................................................................................................................pp.434

Ratificación y declaración del Dr. San Martín, ampliando 

Las contestaciones que ha dado..........................................................................pp.434-436

Comunicación para evacuar varias citas. 15 de Septiembre 

De 1820..................................................................................................................pp.436-437

El Dr. San Martín amplía las razones en que se funda para 

Pedir indulto.........................................................................................................pp.437-438

Representación de San Martín, para que se le saque del separo

En que ha estado por dos años siete meses y se le permita que 

Los alimentos se los mande el Cura de Mexicalzingo.......................................pp.438-439

La Jurisdicción unida consulta se resuelvan los alegatos del Dr.

San Martín sobre indulto y sobre que debe ser juzgado en Consejo

De Generales. 28 de Septiembre de 1820.............................................................pp.439

Bando del indulto de 20 de Diciembre de 1819..................................................pp.440-441

El Dr. San Martín amplía razones probando que se le debe aplicar

La gracia de indulto.............................................................................................pp.441-442

El Dr. San Martín al Virrey hace una relación de su conducta.

20 de Junio de 1814..............................................................................................pp.442-445

Remisión de la causa al Virrey. 4 de Octubre de 1820......................................pp.445

Acuerdo que pase al Auditor. 24 de octubre de 1820........................................pp.445

Dictamen que se conceda el indulto y acuerdo de conformidad.

24 y 29 de Enero de 1821......................................................................................pp.445-446

Acuerdo que pase al fiscal para su cumplimiento. 15 de 

Febrero de 1821....................................................................................................pp.446

Notificación al Dr. San Martín presentando fiador, aceptación

De éste. 16 de Febrero de 1821............................................................................pp.446

Diligencias para que se amplíe la fianza. 16 de Febrero de 1821.....................pp.446-448

Comunicaciones sobre vigilar la conducta de San Martín.

17 y 22 de Febrero de 1821..................................................................................pp.448

El Dr. San Martín forma y remite a Bustamante la relación 

De sus servicios.....................................................................................................pp.448-457

Tentativa del Pensador a favor del Canónigo San Martín y 

Carta al Pensador Tapatío...................................................................................pp.457-460

Causa contra el Cabildo Eclesiástico de Oaxaca...............................................pp.460-461

Se comunica al Lic. Bustamante el acuerdo del Cabildo 

Eclesiástico de Oaxaca de que no suscribirá la Constitución.

15 de Junio de 1813...............................................................................................pp.461

Se manifiesta al Gobernador de Oaxaca, que D. Juan José 

Ruiz, es el contador de diezmos por real nombramiento, 

pero que no lo tiene del Sr. Morelos. 8 de Abril de 1813.................................pp.461

El Sr. Corvera explica a Bustamante la causa por que no a 

contestado una comunicación. 5 de Junio de 1813............................................pp.461-462

Informe de Corvera contra el Presbítero Ordoño. 4 de 

Enero de 1814.......................................................................................................pp.462

Noriega pide al Virrey los documentos que existen contra 

El Ayuntamiento y Cabildo Eclesiástico de Oaxaca. 5 de 

Diciembre de 1814................................................................................................pp.463

El Sr. Morelos reconviene al  Cabildo Eclesiástico de 

Oaxaca por la conducta que observan varios indultos del 

Clero. 5 de Julio de 1813......................................................................................pp.463

Auto de Noriega para que se proceda a practicar las diligencias

Acordadas contra el Cabildo Eclesiástico de Oaxaca. 1° de 

Diciembre de 1814................................................................................................pp.463

Notificación al Delegado Eclesiástico para que se proceda a la 

Formación de la causa.........................................................................................pp.463 

Auto del Juez comisionado para que se acumulen cuantos 

Papeles se encuentren relativos al Cabildo de Oaxaca. 8 de 

Diciembre de 1814................................................................................................pp.463

Razón de acumularse un documento. 17 de Agosto de 1815............................pp.463-464

Remisión al Virrey de un documento contra el Dr. D. Antonio 

Ibáñez Corvera. 17 de Agosto de 1815................................................................pp.464

Copia del acta a que se refiere la anterior. 31 de julio de 1813........................pp.464

Noriega remite al Virrey los documentos que ha reunido contra

El Cabildo Eclesiástico de Oaxaca. 17 de Agosto de 1815..................................pp.464

Acuerdo de que se acumulen a la causa principal. 2 de 

Octubre de 1815....................................................................................................pp.464

Remisión a Álvarez de la copia de las actas. 14 de Octubre 

De 1815..................................................................................................................pp.464-465

Actos del Cabildo Eclesiástico de Oaxaca..........................................................pp.465

Primera junta en 22 de Mayo de 1813 para imponerse de 

La orden del Sr. Morelos para la elección de quinto Vocal. 

22 de Mayo de 1813..............................................................................................pp.465-466

Orden para la asistencia a la Junta del 30 de Mayo de 1813............................pp.466

Segunda orden con el mismo objeto que la anterior. 30 de 

Mayo de 1813........................................................................................................pp.466-467

Tercer orden con el mismo objeto que las anteriores. 30 de 

Mayo de 1813........................................................................................................pp.467

Acta de la Junta de la Catedral el 31 de Mayo de 1813....................................pp.467-468

D. Carlos Maria Bustamante presenta una representación 

Para el Sr. Morelos, manifestando la necesidad para que se 

Forme un Congreso..............................................................................................pp.468-469

Voto para la proposición de Bustamante...........................................................pp.470-474

Acta de la Junta del 4 de Junio, resolviéndose se hagan varias

Consultas al Sr. Morelos......................................................................................pp.474-476

Acta de la junta del 3 de Agosto, nombrando por Quinto Vocal

Al Intendente D. José Maria Murguía y Galardi..............................................pp.476-480

Orden del Sr. Morelos, fecha 5 de Julio de 1813, previniendo al 

Cabildo Eclesiástico, que el clero se abstenga de hablar contra 

El Gobierno independiente..................................................................................pp.480

Acta de la junta del 31 de Julio en que se dio cuenta con la 

Anterior comunicación.........................................................................................pp.481-482

Escrito del Dr. D. Antonio José Ibáñez de Corvera, para que 

Se haga una información de la conducta que observó durante la

Permanencia de los Independientes en Oaxaca y su patriotismo

A favor de la causa del Rey.................................................................................pp.482-483

Decreto de 7 de mayo de 1814 mandando se levante la información..............pp.483

Notificación al Regidor Decano D. José Maria Gris.........................................pp.483

Declaración del Auditor de Guerra D. Manuel Maria Mimiaga.....................pp.483-484

Declaración del testigo D. Pedro José de la Vega..............................................pp.484 

Declaración del testigo D. Ignacio Suárez..........................................................pp.484

Declaración del testigo D. José Maria de Murguía...........................................pp.485

Declaración del testigo D. Pedro nieto de Silva.................................................pp.485-486

Declaración del testigo D. Manuel de Anievas..................................................pp.486

Declaración del testigo D. Simón Gutiérrez......................................................pp.486-487

Certificado de D. Tomas José Romero..............................................................pp.487-488

Nota de pasarse al Síndico la información........................................................pp.488

Informe del Síndico opinando se apruebe lo practicado.

16 de Mayo de 1814.............................................................................................pp.488

Decreto del 21 de Mayo de conformidad con la anterior opinión...................pp.488

Pedimento fiscal, opinando se practiquen varias diligencias y 

Se suspenda la remisión de la cédula de Dean a favor del Sr. 

Corvera..................................................................................................................pp.488-490

Decreto de conformidad. 5 de Diciembre de 1814.............................................pp.490

Sobre la posesión de la Canongía  a D. Florencio Castillo................................pp.490

El Canónigo Castillo al Cabildo eclesiástico de Oaxaca le 

Manifiesta las razones en que se fundó para pedir se le de 

Posesión de la Canongía de Merced para que ha sido nombrado.

6 de Octubre de 1815............................................................................................pp.490-492

Real Cédula concediendo a D. Florencio del Castillo una Canonjía

En Oaxaca. 24 de Septiembre de 1814................................................................pp.492-493

Oficio del Duque de Montemar, comunicando a Castillo su 

Nombramiento. 17 de Septiembre de 1814.........................................................pp.493

El Sr. Madrid Dávila pide al Arzobispo de Guatemala informe 

Sobre cuales son las Canongías vacantes. 29 de Enero de 1813.......................pp.493-494

El Cabildo de Oaxaca remite los anteriores documentos al 

Virrey consultando lo que debe practicarse. 7 de Octubre 

De 1815..................................................................................................................pp.494

El Fiscal de Real Hacienda opina se una el expediente del 

Dr. Ibáñez y pase al Obispo de Oaxaca a informe. 31 de 

Diciembre de 1815................................................................................................pp.494-495

Acuerdo del Virrey de conformidad. 20 de Enero de 1816..............................pp.495

Informe sobre la conducta observada por el Dr. Corvera 

En Oaxaca. 14 de Febrero de 1816.....................................................................pp.495-501

El Obispo de Oaxaca rinde el informe pedido, proponiendo 

Como medio para no perjudicar mas a Castillo se de posesión 

De los ascensos  al Dean y al Tesorero. 29 de Febrero de 1816........................pp.501-503

Opinión del Fiscal de Real Hacienda en concordancia con la 

Del Obispo. 31 de Mayo de 1816.........................................................................pp.503-504

Acuerdo que pase al Asesor. 14 de Abril de 1816..............................................pp.504

Opinión del Asesor y acuerdo de conformidad con los anteriores 

Dictámenes. 26 de Abril de 1816........................................................................pp.504

Orden del Sr. Morelos para que se nombre Ministro para 

El Pueblo de San Pablo Guizo. 27 de Noviembre de 1812.................................pp.504

Orden de Zambrano para que se adornen con cortinas e

Iluminen los edificios para solemnizar el reconocimiento de 

La Suprema Junta. 8 de  Diciembre de 1812......................................................pp.505

El pueblo de Apoala pide [Ministro]. 8 de Diciembre de 1812.........................pp.505-506

Orden del Sr. Morelos para que se cubran los Curatos. 15 de 

Diciembre de 1812.................................................................................................pp.506

El Gobernador de la Mitra contesta que se han dictado las órdenes

Para cumplir la anterior prevención. 17 de Diciembre de 1812........................pp.506

Orden para que se haga comprender a los Curas que en nada 

Se les perjudicará. 15 de Diciembre de 1812......................................................pp.506-507

Al Gobernador de la Mitra se le hacen explicaciones sobre que 

Se conserva la inmunidad eclesiástica.15 de Diciembre de 1812......................pp.507

Orden para que se rinda una noticia de los bienes que 

Pertenecen a  la Iglesia, citando las fechas de las escrituras de 

Imposición. 28 de Diciembre de 1812.................................................................pp.507

Contestación a la anterior que se cumplirá. 29 de Diciembre

De 1812..................................................................................................................pp.507-508

Circulares expedidas para complementar la anterior. Del 29

De Diciembre de 1812 al 8 de Enero de 1813.....................................................pp.508

Orden del Vicario General Castrense para que se quiten 

Los edictos  fijados en los templos contra la insurrección. 

8 de  Enero de 1813...............................................................................................pp.508-509

El Sr. Morelos recomienda no se cometan irregularidades en 

Los  matrimonios de militares. 18 de Enero de 1813..........................................pp.509

Explica el Sr. Morelos porqué no se concede la licencia de

Contraer matrimonio al Capitán Monroy. 18 de Enero de 1813......................pp.509

El Sr. Bravo pide a Morelos mande un Sacerdote a Juquila 

Y acuerdo de que se ocurra a la Mitra. 23 de Enero de 1813...........................pp.509-510

Morelos avisa que ha dispuesto siga cursando en el Colegio 

El Presbítero Alduzín. 23 de Enero de 1813.........................................................pp.510

Orden de Morelos para que se solemnice el triunfo en el Puente 

Del Rey . 30 de Enero de 1813..............................................................................pp.510

Orden de Morelos para que se provean varios cuartos. 30 

De Enero de 1813 ..................................................................................................pp.510

Aviso de los triunfos obtenidos por el Sr. Bravo en varios 

Encuentros. 30 de Enero de 1813........................................................................pp.510-511

Queja del Gobernador de Nochistlán, contra el Cura y Vicario;

Disposición tomada por Morelos y por el Gobernador de la Mitra.

21 y 24 de Febrero de 1813..................................................................................pp.511-512

Sobre extender un certificado del Acta de juramento de 

Reconocimiento de la Suprema Junta. 5 de Febrero de 1813...........................pp.512

Comunicaciones del Sr. Morelos al Gobernador de la Mitra

Sobre matrimonios de militares. 15 y 19 de Febrero de 1813..........................pp.512-513

Opiniones sobre bienes eclesiásticos. 22 de Febrero de 1813...........................pp.513-514

El Virrey remite a Oaxaca la causa formada al Dr. Ibáñez 

Corvera. 14 de Octubre de 1815.........................................................................pp.514

Oficio al Tesorero Dr. Ibáñez para que remita todos los papeles

Que tenga de Morelos. 1° de Octubre de 1815...................................................pp.514

Auto por el que se expidió el anterior y para que se practiquen las

Diligencias acordadas. 1° de Diciembre de 1815...............................................pp.514-515

Nota de acumularse la contestación de Ibáñez y documento 

Que remitió. 5 de Diciembre de 1815..................................................................pp.515

El tesorero Ibáñez de Corvera contesta el oficio relativo 

A la remisión de la correspondencia de los independientes. 

5 de Diciembre de 1815.......................................................................................pp.515-516

Declaración de D. Manuel de Anievas. 16 de Diciembre 

De 1815.................................................................................................................pp.516

Declaración de D. Simón Gutiérrez en la misma fecha...................................pp.517

Declaración de D. Ignacio Suárez, en la fecha..................................................pp.517-518

Declaración de D. Pedro José de la Vega. 30 de Diciembre 

De 1815..................................................................................................................pp.519-520

Declaración en la fecha del Lic. Manuel Maria Mimiaga.................................pp.520-521

Citación a D. José Maria Murguía......................................................................pp521

Declaración de D. José Maria Murguía. 30 de Diciembre de 1815..................pp.521

Declaración del Escritor D. Tomas José Romero..............................................pp.522

Auto de que pase al Asesor. 4 de Enero de 1816................................................pp.522

Auto de que pase al Sor. 4 de Enero de 1816 ....................................................pp.522

Dictamen del Asesor. 5 de Enero de 1816 .........................................................pp.522-523

En la Fecha de conformidad con el Asesor, se cita a D. 

José Maria Griz...................................................................................................pp.523

Declaración de D. José Maria Griz....................................................................pp.523-524

Dictamen del asesor. 8 de Enero de 1816...........................................................pp.524-525

Auto para que se remitan al Virrey las diligencias practicadas......................pp.525

Notas de estar cumpliendo el anterior auto.......................................................pp.525

D. Florencio Castillo por segunda vez, pide se le de posesión 

De la Canongía de Merced que nuevamente está vacante y 

Decreto que pase al Virrey. 14 y 18 de Septiembre de 1816............................pp.525-526

Comunicación del Cabildo, remitiendo la anterior con

Recomendación. 20de Septiembre de 1816........................................................pp.526-527

Acuerdo que pase al anterior. 1° de Noviembre de 1816.................................pp.527

Informe del Gobernador de la Mitra de Oaxaca sobre el 

Asunto que [sic.] los anteriores. 25 de Septiembre de 1816.............................pp.527

Representación del Sr. Castillo al Virrey sobre los mismos 

Puntos que los anteriores. 6 de Septiembre de 1816.........................................pp.527-528

Acuerdo pase al Auditor procurando su pronto despacho. 

1° de Noviembre de 1816.....................................................................................pp.528

Dictamen del Auditor que se pase la causa de Ibáñez al 

Rey con retención de la Cédula que le concedió el  Deanato, 

Y las solicitudes de Castillo al Asesor y Fiscal. 4 de Noviembre

De 1816..................................................................................................................pp.528-531

Acuerdo que pase al Oidor de la Riva. 11 de Noviembre de 1816....................pp.531

Dictamen del Oidor Riva opinando con el Auditor 8 de 

Diciembre  de 1816...............................................................................................pp.531-533

Acuerdo del Virrey de conformidad con los anteriores 

Dictámenes. 18 de Diciembre de 1816.................................................................pp.533

Castillo insta sobre que se le de posición de una de las 

Canongías de Merced. 30 de Enero de  1817.....................................................pp.533-534

Acuerdo que pase al Fiscal y Asesor como está mandado. 

22 de Febrero de 1817...........................................................................................pp.534

Dictamen del Fiscal opinando se de posesión de los ascensos

Con la restricción de que Ibáñez devuelva lo que perciba de

Más por el Deanato. 15 de Marzo de 1817.........................................................pp.534-537

Dictamen del Asesor que pase al voto consultivo del Real 

Acuerdo. 2 de Abril de 1817................................................................................pp.537-538

Se avisa al Virrey de las promociones y nombramientos de 

Dignidades para los Cabildos Eclesiásticos. 31 de Julio de 1816.....................pp.538-539

El Dr. José Domingo Letona, presenta documentos en 

Defensa del Cabildo eclesiástico de Oaxaca, comprobando 

La buena conducta que observó, durante el tiempo que 

Dominaron los independientes. 16 de Junio de 1817.........................................pp.539-555

Oficio del Canónigo Guerra y Larrea al Comandante del 

Batallón provincial, para que informe sobre la conducta 

Del Cabildo. 12 de Marzo de 1817.......................................................................pp.556

Informe del Comandante del Batallón Provincial. 15 de 

Marzo de 1817.......................................................................................................pp.556

Comunicación del Sr. Guerra al Intendente, para que 

Informe por la vía reservada, sobre la conducta  del Cabildo. 

12 de Marzo de 1817.............................................................................................pp.557

Informe del independiente Rendón. 18 de Marzo de 1817...............................pp.557-558

Comunicación de Guerra al Asesor de la independencia, 

Para que informe sobre la Conducta del cabildo. 18 de 

Marzo de 1817.......................................................................................................pp.558

Informe del asesor Lic. José Maria Fernández y Almanza. 

27 de Marzo de 1817.............................................................................................pp.558-559

Informe privado sobre la conducta del Cabildo de Oaxaca.............................pp.559

Orden del Virrey para que se proceda a la información sobre 

La conducta de Ibáñez. 3 de Febrero de 1817...................................................pp.559-560

El Dr. D. Antonio Ibáñez y Corvera, presenta el interrogatorio

Para que sean examinando los testigos..............................................................pp.560-567

Auto para que se proceda a practicar la información. 24 

De Marzo de 1817.................................................................................................pp.567

Declaración del primer testigo, el Intendente retirado D. 

Vicente Villaverde. 26 de Marzo de 1817...........................................................pp.567-571

Declaración de D. José Ximeno Bohórquez Varela. 

8 de Abril de 1817................................................................................................pp.571-572

Aviso de quedar citado D. Antonio Sánchez. 27 de 

Marzo de 1817......................................................................................................pp.572

Declaración de D. Antonio Sánchez. 10 de Abril de 1817.................................pp.572-578

Declaración de D. José Castañeda. 14 de Abril de 1817...................................pp.578-583

Declaración de D. Joaquín Gutiérrez Bustamante. 16 de 

Abril de 1817.........................................................................................................pp.583-587

Permiso para que declaren los eclesiásticos que se citan. 

8 de Abril de 1817.................................................................................................pp.587

Declaración del Presbítero B. R. D. Luis Bernardo Coronel.

18 de Abril de 181.................................................................................................pp.587-592

Declaración del Presbítero Don Anselmo de Castro. 21 

De Abril de 1817...................................................................................................pp.593-597

Declaración del Presbítero Don Manuel Morelos. 22 

De abril de 1817....................................................................................................pp.597-605

Declaración de D. Francisco Enríquez. 24 de Abril de 1817............................pp.605-606

Declaración del Sacristán mayor D. José Maria Álvarez. 

30 de Abril de 1817...............................................................................................pp.606-607

Declaración del Lic. D. Manuel Maria Mimiaga. 30 de 

Abril de 1811.........................................................................................................pp.607-608

Declaración del Lic. D. Manuel Leal. 2 de Mayo de 1817.................................pp.608

Declaración de D. José Maria Murguía. 2 de Mayo de 1817............................pp.608-610

Certificado del escribano D. Tomas Romero. 6 de Mayo de 1817...................pp.610

Certificado del Alcalde de primer Voto Don José Maria 

Gris. 5 de Mayo de 1817......................................................................................pp.610-612

Remisión a Fr. Francisco Aparicio del interrogatorio. 29 

De Marzo de 1817..................................................................................................pp.612

Contestación al Interrogatorio de Fr. Francisco Aparicio.

9 de Abril de 1817.................................................................................................pp.612-614

Remisión del interrogatorio a Fr. José Maria Patiño. 7 de 

Abril de 1917.........................................................................................................pp.614

Contestación al interrogatorio de Fr. José Maria Patiño. 9 de

Abril de 1817..........................................................................................................pp.614

Remisión del interrogatorio al Prepósito [sic.] D. José  Maria 

Idiáquez. 27 de Marzo de 1817.............................................................................pp.614

Devolución del interrogatorio con la contestación del Prepósito

Idiáquez. 17 de Abril de 1817..............................................................................pp.614-619

Auto de acumularse los anteriores informes. 19 de Abril de 1817..................pp.619

Auto para acumularse el siguiente. 30 de Abril de 1817..................................pp.619

Remisión del interrogatorio a Fr. Juan Arriola. 31 de 

Marzo de 1817......................................................................................................pp.620

Informe de Fr. Juan Arriola. Abril de 1817......................................................pp.620-626

Certificado del Presbítero D. José Anastasio Figueroa. 23 de 

Marzo de 1817.......................................................................................................pp.626-627

Certificado de Fr. Diego Sainz. de Rasines. 28 de Marzo de 1817...................pp.627

Certificado de Fr. José Maria de Villarreal. 31 de Marzo de 1817.................pp.627-628

Certificado de Fr. Antonio del Niño Jesús. 19 de Abril de 1817......................pp.628

Certificado de Fr. Mariano Hernández. 17 de Abril de 1817..........................pp.628

Certificado de Fr. Juan Manuel Charum. 9 de Abril de 1817.........................pp.628

Certificación del Cura D. Manuel Maria Mejía. 24 de 

Marzo de 1817 .....................................................................................................pp.629

Certificado del Presbítero D. Juan Benito Somellera.

29 de Marzo de 1817.............................................................................................pp.629  

Certificado de Fr. Joaquín Valdez. 24 de Marzo de 1817.................................pp.629-630

Certificado de Fr. José Roldan. 9 de Abril de 1817...........................................pp.630
Certificado del Lic. José Ignacio Morales. 9 de Abril de 1817.........................pp.630-631

Certificado del Capitán D. Juan José Ruiz. 2 de Mayo de 1817......................pp.631

Certificado de D. Pedro José de la Vega. 31 de Marzo de 1817........................pp.631

El Dr. D. Antonio Ibáñez de Corvera, presenta los anteriores 13

Certificados para que se acumulen a la información. 2 de Mayo 

De 1817..................................................................................................................pp.631-632

Auto de que se admitan los documentos y se legalicen. 2 de 

Mayo de 1817........................................................................................................pp.632

Certificación de la legalización de las firmas. 2 de Mayo de 1817...................pp.632 

Estado de las cantidades entregadas en las Cajas reales, por los

Ramos y tiempos que se expresan. 6 de Mayo de 1817.....................................pp.632-633

Remisión de las diligencias al Virrey con informe de lo conducente.

8 de Mayo de 1817................................................................................................pp.633

Que pase al Real Acuerdo para la resolución del voto consultivo. 

9 de Junio de 1817................................................................................................pp.633

Voto consultivo del Real Acuerdo absolviendo al Sr. Ibáñez y al 

Cabildo de toda nota. 15 de Julio de 1817.........................................................pp.633-634

Acuerdo del Virrey que se cuenta a S. M. con la causa. 

16 de Agosto de 1817...........................................................................................pp.634-635

Nota de haberse dado cuenta. 11 de Noviembre de 1817................................pp.635

Comunicaciones del Real Acuerdo devolviendo el expediente. 

17 de Julio de 1817..............................................................................................pp.635

Ejecutoria Real absolviendo al Cabildo y al Sr. Ibáñez. 

12 de Junio de 1819.............................................................................................pp.635-637

Razón de quedar afianzada la media anata. 11 de 

Octubre de 1819...................................................................................................pp.637

Razón de quedar aseguradas las anualidades. 11 de 

Octubre de 1819...................................................................................................pp.637

Acuerdo de obedecimiento y cumplimiento.26 de 

Octubre de 1819..................................................................................................pp.637

Certificado del cotejo con la original. 27 de Octubre 

De 1819.................................................................................................................pp.637

Recibo de la Carta Ejecutoria y de la Real Cédula de nombramiento 

De Dean a Corvera. 27 de Octubre de 1819.....................................................pp.637

Causa formada al Dr. Fr. Servando Teresa de Mier y Noriega.....................pp.638

Pedimento del Ministro fiscal, en que se solicita del Gobierno 

Pase a las cárceles secretas el Dr. Mier. 31 de Julio de 1817..........................pp.638

Auto que se cite al ordinario y consultores. 1° de Agosto 

De 1817.................................................................................................................pp.638

El fiscal pide se saquen copias de la causa contra D. Antonio 

Díaz y Mendieta, en lo relativo al Dr. Mier y pasen a los 

Calificadores. 2 de Julio de 1817.......................................................................pp.638-639

Auto de conformidad nombrando por Calificadores a Piedras 

Y Crespo. 2 de Julio de 1817..............................................................................pp.639

Auto facultando a Piedras, nombre a quien lo acompañe

Por enfermedad de Crespo. 3 de Julio de 1817...............................................pp.639

Certificado de lo que consta contra el Dr. Mier en la

Causa de D. Antonio Díaz y Mendieta. 2 de Julio de 1817.............................pp.639-641

Oficio de remisión de lo anterior a los Calificadores. 2

De Julio de 1817..................................................................................................pp.641

Facultad al Sr. Piedras para que nombre quien lo acompañe.

3 de Julio de 1817................................................................................................pp.641

Nombramiento a Fr. José Ángel Dorrego. 3 de Julio de 1817........................pp.641

Puntos que se sujetan a la calificación de los teólogos....................................pp.641-642

Dictamen de los calificadores. 3 de Julio de 1817............................................pp.642-644

Auto para que pase al Fiscal..............................................................................pp.644

El Padre Bringas remite el siguiente papel contra la conducta 

Del Dr. Mier.........................................................................................................pp.644

Acuerdo para que Bringas nombre un Comisionado en Padilla.

15 de Julio de 1817.............................................................................................pp.645

Anónimo fechado en Padilla, dando informes de Mina, del Dr. 

Mier y de las fuerzas realistas. 30 de Mayo de 1817.......................................pp.645-646

El Cabido Eclesiástico de Monterrey, remite el informe rendido

Por el Cura de Soto la Marina, Contra el Dr. Mier. 14 de Julio 

de 1817 y contestación del tribunal en 22 de Julio...........................................pp.646

Orden de Arredondo para que el Padre Marín informe lo que 

Sepa del Dr. Mier. 30 de Mayo de 1817 y contestación de este 

En la misma fecha................................................................................................pp.646-647

Certificado de lo que consta contra el Dr. Mier en la causa 

Formal contra el Canónigo D. Ramón Cerdeña. 3 de Agosto

De 1817.................................................................................................................pp.647-648

Auto del  Tribunal de la Fe para que se pida al Virrey mande 

Al Dr. Mier a las cárceles secretas para ampliar su causa.

4 de Agosto de 1817.............................................................................................pp.648-649

Oficio al Virrey en el sentido que indica el anterior. 4 de Agosto 

De 1817....................................................................................................................pp.649

Contestación del Virrey accediendo al pedido. 5 de Agosto 

De 1817....................................................................................................................pp.649

Oficio pidiendo al Virrey la obra de Historia de la 

Revolución escrita por D. José Guerra con todos 

Los papeles que tenga de Mier. 6 de Agosto......................................................pp.649

Auto pidiendo algunos documentos y nombrado comisionados

Con varios objetos. 6 de Agosto de 1817............................................................pp.649-650

Declaración del Capitán D. Félix Cevallos, Jefe de la escolta

Que condujo al Dr. Mier. 7 de Agosto de 1817..................................................pp.650-652

Ratificación del Capitán Cevallos. 8 de Agosto de 1817...................................pp.652

Auto nombrando comisionados para la práctica de varias 

Diligencias en distintos puntos. 8 de Agosto de 1817........................................pp.652-653

Comisión al Canónigo de la Colegiata D. José Nemesio 

Montes de Oca, para que examine al Sargento Treviño. 

8 de Agosto de 1817..............................................................................................pp.653

Nombramiento de Notario al Dr. José María Marín. 

8 de Agosto de 1817..............................................................................................pp.653-654

Presentación del Br. D. Pedro José de Estrada.................................................pp.654

Presentación del Br. D. Miguel Mateo de Estrada............................................pp.654

Declaración de Pedro Treviño Sargento de la escolta que 

Condujo al Dr. Mier. 8 de Agosto de 1817.........................................................pp.654-655

Ratificación de Treviño. 9 de Agosto de 1817....................................................pp.655

El Virrey remite las vestiduras y anillos que usaba el Dr. 

Mier y que en la causa de las jurisdicciones unidas existen 

Varios documentos. 7 de Agosto de 1817. Decreto y contestación 

A la anterior. 9 de ídem........................................................................................pp.655-656

Auto en que se pide la causa del sermón............................................................pp.656

Copia del oficio al Sr. Arzobispo pidiendo la causa formada al 

Dr. Mier por el sermón que predico en la Colegiata y contestación.

8 de Agosto de 1817.............................................................................................pp.656-657

Declaración de Pedro Simón del Campo, dado por conteste [sic.]

Por el Capitán Cevallos. 11 de Agosto de 1817.................................................pp.657-658

Auto de la Inquisición mandando se practiquen varias 

Diligencias. 12 de Agosto de 1817.......................................................................pp.658

Ratificación de campo. 14 de Agosto de 1817...................................................pp.658-659

Auto mandando se practiquen varias diligencias. 19 de 

Agosto de 1817......................................................................................................pp.659-660

Declaración del Dr. D. Agustín Cisneros, Canónigo de la 

Colegiata. 11 de Agosto de 1817..........................................................................pp.660-661

Ratificación del Dr. Cisneros. 15 de Septiembre de 1817.................................pp.661

Orden al Cabildo de Monterrey para que mande la información 

Levantada contra el Dr. Mier. 12 de Agosto de 1817........................................pp.661

Al Sr. D. Juan Isidro Campos Dean de la Santa Iglesia Catedral 

De Monterrey para que practique algunas diligencias e instrucciones 

Para ello................................................................................................................pp.661-662

Anotaciones...........................................................................................................pp.662

Oficio del Sr. Virrey remitiendo tres documentos contra Mier.

11 de Agosto de 1817............................................................................................pp.662-663

Decreto para que se practiquen varias diligencias. 12 de 

Agosto de 1817......................................................................................................pp.663

Cala y cata o sea acta formada por los alcaldes de las cárceles

Secretas, de haber recibido al Dr. Mier y asegurándolo en el separo 

Número 21. 14 de Agosto de 1817........................................................................pp.663

Decreto para que se inventaríe y se deposite la ropa y alhajas 

Remitidas por el Virrey. 15 de Agosto de 1817..................................................pp.663-664

Inventario de los efectos recibidos el 7 de Agosto y que traía el reo................pp.664

Informe de Fr. Felipe Palacios y auto de la inquisición. 

11 y 19 de Agosto de 1817....................................................................................pp.664-665

Instrucciones a Fr. Felipe Palacios para que practique algunas

Diligencias y comunicación con que se remiten. 19 de Agosto 

De 1817..................................................................................................................pp.665

Orden a Fr. Diego Miguel Bringas, nombre un Comisionado

En Padilla para que practique las diligencias que se indican,

15 de Julio y contestación de éste que nombró al P. Argomanis.

13 de agosto de 1817.............................................................................................pp.665-666

Oficio del Virrey remitiendo testimonio de la causa formada en 

Cruillas contra el Dr. Mier y auto de devolución. 25 y 26 de 

Agosto de 1817.......................................................................................................pp.666

Oficio del Cabildo de Monterrey, remitiendo testimonio de la

Causa contra el Dr. Mier formada en Cruillas, 26 de Julio, auto

Y acuse de recibo. 26 de Agosto de 1817............................................................pp.666-667

Información contra el Dr. Mier formada en Cruillas por el Cura

Pr. D. Joaquín Guzmán........................................................................................pp.667 

Orden del Cabildo para que se forme la causa al Dr. Mier.

28 de Mayo de 1817...............................................................................................pp.667 

Escrito del Comisionado al Comandante General pidiendo 

Permiso para la formación de la causa y acuerdo concediéndolo.

17 de Junio de 1817..............................................................................................pp.667

Nombramiento del Notario a Sixto Escobedo. 27 de Junio de 1817................pp.668

Auto de oficio, insertando el interrogatorio. 17 de Junio de 1817...................pp.668

Primer testigo José Maria Cisneros, europeo....................................................pp.668-669

Segundo testigo Ignacio Vargas..........................................................................pp.669-670

Tercer testigo Fr. Manuel Marín. 28 de Junio de 1817.....................................pp.670-671

Decreto mandando evacuar dos citas. 28 de Junio............................................pp.671

Declaración del testigo citado Capellán Ignacio González ..............................pp.671

Declaración del Capellán Francisco Treviño ....................................................pp.671-672   

Cuarto testigo Ignacio de la Garza......................................................................pp.672 

Quinto testigo Domingo Andreis.........................................................................pp.672-673

Sexto testigo Juan Bautista Martinich................................................................pp.674

Séptimo testigo Juan García................................................................................pp.674-675

Testigo citado Catarina Sánchez.........................................................................pp.675

Decreto disponiendo la acumulación de documentos. 30 

De Junio de 1817..................................................................................................pp.675

Inventario de las alhajas de la Virgen ..............................................................pp.675-676

Inventario de los papeles que se remiten al Virrey. 30 

De Junio de 1817...................................................................................................pp.676

Auto de remisión de la causa . 30 de Junio de 1817..........................................pp.676

El Cabildo de Monterrey ordenó se saquen dos testimonios 

Y se remitan a la inquisición y al Virrey. 24 de Julio de 1817.........................pp.676

José Díaz de Ortega remite varios documentos relativos

A Mina y al Dr. Mier. Valladolid, 19 de Agosto de 1817..................................pp.677

Informe de Fr. Manuel Marín de Peña Sola, Cura de Soto 

La Marina contra del Dr. Mier. 31 de Mayo de 1817.......................................pp.677-678

Auto de la inquisición para que se pida al Virrey se acumule

A ésta la causa formada por las jurisdicciones unidas y oficio

Dirigido en el sentido decretado. 29 de agosto de 1817.....................................pp.678-679

Orden del Virrey a las jurisdicciones unidas remitan a la 

Inquisición la causa formada auto y contestación de este tribunal.

2 y 3 de Octubre de 1817......................................................................................pp.679

Remisión de la causa y auto de la Inquisición. 4 de Septiembre

De 1817...................................................................................................................pp. 679

Orden al Comisario de Puebla exija del Canónigo D. 

Francisco de Paula y Vázquez un libro escrito por 

El Dr. Mier y la contestación. 6 de Agosto y 2 de Septiembre 

De 1817...................................................................................................................pp.680

Auto de la Inquisición mandando se practiquen varias 

Diligencias. 6 de Septiembre de 1817..................................................................pp.680-681

Declaración de Juan José Guzmán de Milanés. 24 de 

Septiembre de 1817..............................................................................................pp.681-682

Ratificación del anterior testigo. 26 de Septiembre de 1817............................pp.682

Al Virrey que ordene al Comandante de las provincias internas, 

Remita los libros y papeles del Dr. Mier. Septiembre 9 de 1817......................pp.682-683

A D. Juan Antonio de la Riva que informe si el Dr. Mier 

Se caso en España..................................................................................................pp.683

Al Dr. D. Domingo Ugarte....................................................................................pp.683

Declaración del Lic. D. Francisco Noriega. 11 de 

Septiembre de 1817..............................................................................................pp.683-684

Ratificación del anterior testigo. 8 de Octubre de 1817...................................pp.685

Documentos relativos a los libros dejados por el Dr. Mier 

En Soto la Marina. Del 10 al 14 de Octubre de 1817........................................pp.685-688

Contestación del Virrey en que ha ordenando se remita 

Todo lo perteneciente al Dr. Mier. 15 de Septiembre de 1817.........................pp.688

Contestación de D. Juan de la Riva contra el Dr. Mier. 

13 de Septiembre de 1817...................................................................................pp.689

Declaración del Lic. D. José Sotero Castañeda. 20 de 

Septiembre de 1817.............................................................................................pp.689-691

El Virrey avisa que ha dispuesto se remitan cuantos papeles 

Se encuentren en Soto  la Marina . 23 de Septiembre de 1817........................pp.691

Diligencias practicadas en Atotonilco el Grande contra el 

Padre Mier. Orden de la inquisición al Cura, y contestación.

20 de Agosto y 13 de Octubre de 1817.............................................................pp.691

Auto de obedecimiento y nombramiento de Notario. a D. 

Joaquín Moya.....................................................................................................pp.691-692

Testigo D Javier Nicolás de Lecuona. 12 de Octubre......................................pp.692-694

Ratificación del testigo el 13 de Octubre de 1817............................................pp.694-695

El Virrey remite la contestación del Coronel del Regimiento 

De Fernando VII. 28 de Octubre de 1817.........................................................pp.695

Contestación a que se refiere el anterior. 18 de Octubre 

De 1817..................................................................................................................pp.695

Informe del Cabildo de Monterrey de lo ocurrido para 

El reconocimiento de los papeles del Dr. Mier. 25 de 

Octubre de 1817...................................................................................................pp.695-696

Diligencias practicadas en Monterrey. Orden de la Inquisición 

Se practiquen varias diligencias. 13 de Agosto de 1817....................................pp.696-697

Auto de obedecimiento. 3 de Octubre.................................................................pp.697

Declaración del testigo Domingo Andreis. 15 de Octubre 

De 1817..................................................................................................................pp.697-700

Ratificación del anterior. 18 de Octubre............................................................pp.700

Declaración de D. Juan Martinich. 17 de Octubre de 1817..............................pp.700-702

Ratificación del anterior testigo. 20 de Octubre de 1817..................................pp.702

Declaración de Maria Antonio Sala. 18 de Octubre de 1817............................pp.702-704

Ratificación del testigo. 21 de Octubre de 1817.................................................pp.704-705

Remisión de las diligencias. 25 de Octubre de 1817..........................................pp.705

Orden al Lic. D. Rafael del Llano entregué un libro y contestación.

21 y 22 de Octubre de 1817..................................................................................pp.705-706

Fr. Pascual Gallardo admite la comisión. 18 de Octubre de 1817...................pp.706

El Dr. Domingo de Ugarte que admite la comisión y 

Procederá. 11 de Septiembre de 1817.................................................................pp.706-707

Diligencia practicadas en Horcasitas  por Comisión. 

8 de Agosto de 1817..............................................................................................pp.707-708

Aceptación y nombramiento de notario. 15 y 16 de Septiembre.....................pp.708

Declaración de Fr. Iñigo de S. José. 6 de octubre.............................................pp.708-710

Nombramiento de Personas honestas. 9 de Octubre de 1817..........................pp.710

Ratificación del testigo. 9 de Octubre de 1817..................................................pp.710-711

Declaración de Fr. José Miguel de Revilla y Riojano. 

13 de Diciembre de 1817 .....................................................................................pp.711

Nombramiento de personas honestas. 15 de Diciembre 

De 1817..................................................................................................................pp.711

Ratificación del testigo. 15 de Octubre de 1871.................................................pp.711-712

Remisión de las diligencias. 29 de Octubre de 1817..........................................pp.712

Orden para que se practique una averiguación y nota de 

No poder hacerlo. 9 de Septiembre y 22 de Noviembre....................................pp.712-713

Orden de que se pida a Monterrey algunos documentos 

Contra el Dr. Mier. 7 de Febrero de 1818..........................................................pp.713

Edicto del Cabildo de Monterrey contra el Dr. Mier. 31 

De Mayo de 1817..................................................................................................pp.713-717

Diligencias mandadas practicar en Padilla. 13 de Agosto

de 1817..................................................................................................................pp.717-718

Aceptación de la Comisión, nombramiento y juramento 

Del Notario. 18 de Noviembre de 1817...............................................................pp.718

Declaración del testigo José Maria Berlanga. 19 de Noviembre 

De 1817..................................................................................................................pp.718-719

Declaración del testigo D. Joaquín de Tijerina. 19 de 

Noviembre.............................................................................................................pp.719

Declaración del testigo D. José Ignacio de la Garza. 19  

De Noviembre ......................................................................................................pp.719-720

Declaración D. José Ignacio de la Garza . 19 de Noviembre............................pp.720-721

Declaración del testigo Juan García. 19 de Noviembre....................................pp.721-722

Declaración del testigo Juan González. 20 de Noviembre................................pp.722-723

Auto se libre oficio al Cura para que declare. 20 de Noviembre.....................pp.723

Oficio y contestación del Cura Fr. Manuel Marín. 20 

De Noviembre.......................................................................................................pp.723-724

Ratificación del testigo D. José Maria Berlanga. 21 de 

Noviembre.............................................................................................................pp.724

Ratificación del testigo José Joaquín Tijerina. 21 de 

Noviembre.............................................................................................................pp.725

Ratificación del testigo José Ignacio de la Garza. 21 de 

Noviembre.............................................................................................................pp.725-726

Ratificación del testigo Juan García. 22 de Noviembre....................................pp.726

Ratificación del testigo José González. 22 de Noviembre.................................pp.726-727

Auto de remisión de las diligencias. 22 de Noviembre......................................pp.727

Auto del recibo. 7 de Febrero de 1818................................................................pp.728

Comisión para practica de diligencias en Monterrey, e 

Informe de no poderse evacuar en sus puntos. 20 de 

Agosto de 1817......................................................................................................pp.728

Declaración del Capellán José Ignacio González. 19 de 

Octubre.................................................................................................................pp.728-731

Ratificación del testigo. 25 de Octubre..............................................................pp.731

Declaración del Presbítero D. Francisco de Paula Treviño.

23 de Octubre.......................................................................................................pp.731-734

Ratificación del testigo. 25 de Octubre...............................................................pp.734

Declaración del Capitán D. Juan María Martínez. 20 de 

Noviembre.............................................................................................................pp.734-736

Ratificación de testigo. 22 de Noviembre...........................................................pp.736-737

Auto de remisión de las diligencias. 22 de Noviembre......................................pp.737

Oficio de remisión. 22 de Noviembre y auto del recibo. 7 

de Febrero de 1817................................................................................................pp.737

Comisión a Fr. Antonio del Álamo para la practica de 

Diligencias de Mier. 25 de Junio y aceptación en 15 de 

Octubre de 1817..................................................................................................pp.737-738

Informe de Fr. Antonio del Álamo a la Inquisición. 12 

De Noviembre......................................................................................................pp.738-739

Informe de no existir papeles. 7 de Noviembre................................................pp.739-740

Auto del recibo. 7 de Febrero de 1818...............................................................pp.740

Remisión de varios a la inquisición por el comisionado

Álamo. Varias fechas...........................................................................................pp.740-741

Cartas del P. Mier al Dr. Perea y al Secretario de la inquisición....................pp.741-742

Facultad a Fr. Diego Miguel Bringas para que nombre Comisionado 

Que practique las diligencias que se indican en Padilla. 15 de

Julio de 1817..........................................................................................................pp.742-743

Nombramiento para Comisionado S. Fr. José Maria 

Argomaniz. 9 de Agosto de 1817.........................................................................pp.743

Devolución del nombramiento, cartilla e instrucciones, 

Explicando las causa por que no pueden desempeñar 

La comisión. 16 de Diciembre de 1817.................................................................pp.743

Nombramiento de segundo comisionado a Fr. José Crespo.

6 de Febrero de 1817............................................................................................pp.743-744

Aceptación del Comisionado. 11 de Marzo de 1818..........................................pp.744

Nombramiento de notario a Fr. Juan Nepomuceno. 12 de 

Marzo de 1818......................................................................................................pp.744

Aceptación del notario. 13 de Mayo de 1818.....................................................pp.744

Declaración de Fr. Manuel Marín, Cura de Soto la Marina. 

15 de Marzo de 1818.............................................................................................pp.744-746

Ratificación del testigo. 17 de Marzo de 1817....................................................pp.746-747

Devolución de las diligencias. 21 de Marzo de 1818..........................................pp.747

Declaración de D. José Maria Cisneros. 16 de Marzo de 1818........................pp.747-748

Ratificación del testigo. 18 de Marzo de 1818....................................................pp.748

Declaración del testigo José Ignacio de la Garza. 16 de Marzo 

de 1818...................................................................................................................pp.749-750

Ratificación del testigo. 18 de Marzo de 1818....................................................pp.750-751

Remisiones al tribunal de la fe de las anteriores diligencias. 

15 de Abril de 1818...............................................................................................pp.751

Comunicación del Cabildo de Monterrey remitiendo el siguiente

Documento en reemplazo del aviso de que el Dr. Mier se fugó de

Cádiz. 18 de Abril de 1818...................................................................................pp.751

Certificado refiriendo a los avisos recibidos de la fuga del Dr. 

Mier de Cádiz. 18 de Abril de 1818....................................................................pp.751-752

Comunicación sobre tres cajones de libros del Dr. Mier. 22 y

23 de Junio 23 y 24 de Julio de 1818..................................................................pp.752

Extracto de lo que consta en las declaraciones del Dr. Mier ..........................pp.752-758

Censura teológicas de las obras y papeles recogidos al Dr. Mier........................................................................................................................pp.758

Calificación de sediciosa la memoria del Dr. Miguel Ramos 

Arizpe. 27 de Octubre de 18181...........................................................................pp.758

Calificación y observaciones a la vida y memorias del Dr. D. 

Mariano Moreno, escrita por su hermano D. Manuel......................................pp.759-763

Calificación de la historia de la revolución de Nueva 

España, por el Dr. Mier.......................................................................................pp.763-764

Calificación de una carta de un Americano al Español 

En Londres............................................................................................................pp.764-769

Calificación de la Carta de un Americano al español 

Sobre su números 19............................................................................................pp.769-774

Calificación de España y el español a presencia de su Corte. 

9 de Octubre..........................................................................................................pp.774-786

Comisión al Presbítero D. Fernando Quintana para la obra 

“Le religión consideree, comme lúnique base du Bonheur.”............................pp.786

Comisión a Fr. José de San Bartolomé y de su ayudante Fr. 

José Maria de San Diego, para calificar la representación 

De la Diputación Americana................................................................................pp.787

Nombramiento para calificar la obra. “Historie des Loix sur

Le Mariage, et sur le divorce”. 6 de Octubre de 1818........................................pp.787

Nombramiento para calificar la representación de la Diputación

Americana, a las Cortes de España. 22 de Mayo de 1819...................................pp.788

Calificación de la memoria de D. Miguel de Azanza y D. 

Gonzalo O´Farrill. 21 de Febrero de 1820.........................................................pp.788-789

Calificación de la obra “Historia de la Revolución de 

Nueva España”. 19 de Mayo de 1820..................................................................pp.789

Declaraciones de Fr. Servando Mier, del 22 de Septiembre 

de 1817 al 21 de Agosto de 1818..........................................................................pp.789-854

Primera declaración 22 de Septiembre de 1817................................................pp.789-791

Segunda declaración. 26 de Septiembre de 1817...............................................pp.791-798

Tercera declaración. 25 de Septiembre de 1817................................................pp.798-795

Cuarta declaración 26 de Septiembre................................................................pp.795-797

Quinta declaración. 27 de Septiembre................................................................pp797-799

Sexta declaración. 30 de Septiembre..................................................................pp.799-801

Séptima declaración. 2 de Octubre.....................................................................pp.801-803

Octava declaración. 4 de Octubre.......................................................................pp.803-805

Novena declaración. 6 de Octubre de 1817........................................................pp.805-807

Décima declaración. 9 de Octubre......................................................................pp.807-809

Undécima declaración. 10 de Octubre................................................................pp.809-812

Duodécima declaración. 21 de Octubre.........................................................pp.812-813

Décima tercera declaración. 28 de Octubre..................................................pp.813-815

Décima cuarta declaración. 8 de Noviembre................................................pp.815-816

Décima quinta
 declaración. 13 de Noviembre.............................................pp.816-817

Décima sexta declaración. 16 de Noviembre.................................................pp.817-819

Décima séptima declaración. 21 de Noviembre.............................................pp.819-821

Décima octava declaración. 4 de Diciembre...................................................pp.821-822

Décima declaración. 15 de Diciembre.............................................................pp.822-823

Vigésima declaración. 16 de Diciembre..........................................................pp.823-824

Vigésima primera declaración. 3de Enero de 1818........................................pp.824-825

Vigésima segunda declaración. 12 de Febrero de 1818..................................pp.825-827

Vigésima tercera declaración. 2 de Abril........................................................pp.827-828

Vigésima cuarta declaración. 4 de Abril de 1818...........................................pp.828

Vigésima cuarta declaración. 4 de abril de 1818............................................pp.828

Vigésima quinta declaración. 21 de agosto......................................................pp.828-829

Auto mandado se califiquen los libros y papeles del Dr. 

Mier 22 de Agosto de 1818.................................................................................pp.829

Auto recordando la devolución de los libros dados a censura 

Y que se tome la confesión con cargos. 10 de Mayo de 1820............................pp.829

Primera confesión con Cargos del Dr. Mier. 12 de Mayo 

De 1820..................................................................................................................pp.829-831

Segunda confesión con Cargos. 13 de Mayo......................................................pp.831-332

Tercera confesión con cargo, 18 de Mayo de 1820............................................pp.832-837

Auto oficiando al Virrey disponga del reo. 20 de mayo de 1820......................pp.837

Carta del Dr. Mier al Inquisidor Dr. D. José Antonio Tirado y 

Priego. 28 de Mayo de 1820.................................................................................pp.837-839

Comunicación al Virrey Poniendo a su disposición al Dr. Mier, 

Recomendando la clase de sujeto que es. 25 de Mayo de 1810.........................pp.839-840

Certificado de la saga de la copia de su original................................................pp.840

Inventario de los libros y papeles recogidos al Dr. Mier en 

Soto la Marina, y entregados al Tribunal de la Fe............................................pp.840-854

Documentos acumulados a causa del Dr. Mier...................................................pp.854

Escrito del Dr. Mier haciendo una relación de sus servicios, 

Pidiendo  se le aplique el indulto, y contestando a algunos

Cargos. 15 de julio de 1817..................................................................................pp.854-859

Carta de Mier al Dr. D. Agustín Pomposo. 26 de Julio.....................................pp.859-860

Cartas de Sarda a Fr. Pascual de Jesús. 25 de Mayo........................................pp.860

Carta del Dr. Mier a Fr. Pascual de Jesús Maria, tratando 

Varias cuestiones importantes. 25 de Mayo.......................................................pp.860-862

Proclama de Mina a los Españoles y Americanos en Soto 

La Marina el 25 de Abril de 1817.......................................................................pp.862-865

Carta sobre el celibato de los clérigos.................................................................pp.865-868

Instrucciones para la publicación de la Historia de México.............................pp.868-869

El Dr. Mier al Provisor de Cádiz, le pide copia o certificación

De unos rescriptos pontificios. 15 de Abril de 1811...........................................pp.869

Auto pase al Arcediano para que informe. 2 de Mayo 

de 1811....................................................................................................................pp.869

Entrega de la instancia en la fecha.......................................................................pp.869

Informe del Arcediano insertando una extensa relación 

De los servicios, trabajos y prisiones sufridas por el Dr. 

Mier, así como las concesiones que le hizo su santidad. 

16 de Mayo de 1811..............................................................................................pp.869-876

Certificado del Diputado del Principado de Cataluña, sobre

La resolución de la Academia de la Historia, en la causa del 

Sermón de Nuestra señora de Guadalupe. 29 de Mayo de 1811......................pp.876-877

Certificado del Teniente Vicario General del ejército de 

Cataluña sobre los buenos servicios y conducta del Dr. 

Mier. 10 de Noviembre de 1810..........................................................................pp.877-878

Certificado a favor del Dr. Mier, del ayudante primero,

Funcionando como Sargento Mayor, del Batallón de infantería, 

Voluntarios de Valencia. 16 de Agosto de 1809.................................................pp.878-879

Licencias a favor del Dr. Mier, para que ejerza las funciones

De Capellán, por el Teniente Vicario General del ejército reunido 

De Aragón y Valencia. 10 de Octubre de 1809..................................................pp.879

Manifiesto de D. Joaquín de Arredondo, invitado al vecindario 

De la provincia, para perseguir a la división de Mina. 18 de 

Mayo de 1817........................................................................................................pp.879-880

Pasaporte dado al Dr. Mier en Valencia para que pase a 

Cádiz. 9 de Enero de 1811...................................................................................pp.880

Pasaporte dado en París al Dr. Mier, para que pase a 

Cartagena. 4 de Noviembre de 1214...................................................................pp.880-881

Canción patriótica que, al desembarcar el General Mina y 

Sus tropas en la Barra de Santander, compuso Joaquín 

Infante, Auditor de la División...........................................................................pp.881-882

Carta de Mina en Baltimore pidiendo se le proporcione dinero.

9 de Septiembre....................................................................................................pp.882-884

Pedro Treviño de Pereyra, comunica al Capitán  D. Félix 

Cevallos, la conversación que tuvo con el Dr. Mier. 4 de 

Julio de 1817..........................................................................................................pp.884

Pedro Treviño de Pedrería, denuncia a Cevallos una 

Conversación del Dr. Mier. 16 de Julio de 1817................................................pp.884-885

Diálogo o lo que se le quiera llamar entre los fundadores 

De órdenes, monásticas. Copia de Agosto de 1817............................................pp.885-886

Nota de los documentos desglosados..................................................................pp.886-887

Noticia de los documentos remitidos al Virrey .................................................pp.887

Arredondo informa al Virrey, sobre la ocupación del Fuerte 

De Soto la Marina y contra el Dr. Mier. 17 de Junio de 1817..........................pp.887-888

Concha explica al Virrey los medios de que se ha valido para 

Que el Dr. Mier, escriba una representación. 1° de Agosto..............................pp.888

Decreto pase a la jurisprudencia unida. 5 de Agosto.........................................pp.888

El Virrey transcribe a la Jurisdicción Unida la 

Comunicación la inquisición Informando algunas 

Particularidades del Dr. Mier y remitiendo varios objetos...............................pp.889

Auto señalando día para tomar declaraciones al Dr. Mier. 

29 de Agosto de 1817...........................................................................................pp.889-890

Razón de mandarse suspender la declaración y el motivo. 

31 de Agosto..........................................................................................................pp.890

Informe de Arredondo al Virrey sobre la triste situación 

Que guarda, lo que ha practicado, y el estado de las fuerzas 

De Mina. 20 de Mayo de 1817.............................................................................pp.890-892

El Virrey a Arredondo le hace explicaciones sobre las fuerzas 

Y proyectos de Mina y le insta al ataque. 29 de Mayo de 1817........................................................................................................................pp.892-893

Proclama de Arredondo, ofreciendo perdonar a los que se 

Presenten de las fuerzas de Mina. 18 de Mayo..................................................pp.893-894

El Virrey contesta a Arredondo la comunicación en que 

Avisa la remisión del Dr. Mier. 24 de Julio........................................................pp.894

El Virrey a Arredondo reprobándole la conducta que 

Observó con los que se rindieron en Soto la Marina. 2 

De Agosto...............................................................................................................pp.894-895

El Virrey remite a la Jurisdicción Unida los documentos 

Anteriores. 27 de Agosto......................................................................................pp.895-896

Certificado del Cirujano Gómez sobre la enfermedad del

Dr. Mier. 7 de Julio...............................................................................................pp.896

Contestación de Fr. Pascual de Jesús Maria a Sarda. 26 

De Mayo.................................................................................................................pp.896

Despacho de Teniente Coronel a Aimeé Guillet. 1° de 

Septiembre de 1816................................................................................................pp.896

Despacho de Teniente a Triendo. 14 de Octubre de 1816..................................pp.896

Carta de Mier al Dr. D. Agustín de San Salvador, para 

Que lo patrocine. 6 de Julio...................................................................................pp.897

Carta a la Marquesa de San Miguel de Aguayo. 76 de 

Julio de 1817..........................................................................................................pp.897-898

Carta escrita en Veracruz, dando una idea del estado 

De la revolución y del país. 26 de Mayo de 1813...............................................pp.898-901

Carta de Mier haciendo una larga reseña de la situación 

De varios puntos y trabajos de varias personas. Febrero 

De 1817..................................................................................................................pp.901-902

Carta de Mier Haciendo una extensa relación de los preliminares 

Para la organización de la división Mina y dando noticia del 

Estado de la revolución en varios países. Del 13 de Julio de 1816...................pp.902-910

Fragmento de una carta de Mier a Antonio, dándole consejo 

Sobre la manera con que debe manejarse la revolución y 

Tratando varias noticias. 14 de Diciembre de 1816..........................................pp.910-912

Carta de Mier a una prima sobre las alhajas de la virgen y otros 

Asuntos. 31 de Marzo de 1817.............................................................................pp.912-913

Carta de Mier a la Sra. González dándole varias noticias

Sobre la situación del fuerte. 30 de Mayo de 1817............................................pp.913-914

Carta de Mier a D. Felipe de la Garza, animándolo para 

Que tome parte en la revolución. 13 de Mayo de 1817....................................pp.914-915

Carta de Lic. Treviño para que haga en favor de Mier lo que 

Pueda. 6 de Julio de 1817.....................................................................................pp.915-916

Mier hace extensas explicaciones de los servicios de Mina y 

De los recursos con que cuenta. 15 de Septiembre de 1816..............................pp.916-923

Traslado del Dr. Mier de la cárcel secreta de la Inquisición 

A la Corte...............................................................................................................pp.923

Recibo de quedar el reo en la cárcel de Corte. 30 de Mayo 

De 18120..................................................................................................................pp.923

Informe del Tribunal de la Inquisición, sobre la clase de 

Individuo que es el Dr. Mier y que debe incomunicarse. 

25 de Mayo de 1820.............................................................................................pp.923-924

Acuerdo pase al Asesor general. 26 de Mayo de 1820......................................pp.924

Dictamen del Asesor, se traslade al reo a la cárcel de 

Corte. 27 de Mayo...............................................................................................pp.924-925

Decreto de conformidad......................................................................................pp.925

Nota de estar hecha la traslación del reo...........................................................pp.925

Auto pase al Auditor de guerra la causa. 5 de Junio........................................pp.925

Nota de Acumularse antecedentes.....................................................................pp.925

Dictamen del Auditor pase la causa a otro Letrado. 18 de 

Julio.......................................................................................................................pp.925

Auto pase el Auditor Comisionado y dictamen de éste pase 

La causa a las jurisdicciones unidas. 2 y 5 de Julio de 1820.............................pp.925

Notificación protestando el Dr. Mier, se le juzgue con arreglo

A la  constitución y que se le nombre defensor pidiendo pluma 

Y papel. 6 de Julio de 1820..................................................................................pp.925-926

Opinión de la Jurisdicción Unida de que se destierre del país 

Al Dr. Mier. 15 de Julio de 1820..........................................................................pp.926

Providencia de que sea remitido el Dr. Mier a la Península, 

Al Juez de Arribadas a Cádiz a disposición del Rey. 18 de 

Julio de 1820.........................................................................................................pp.927

Notificación protestando el Dr. Mier, que todo lo actuado 

Es nulo, y que se le devuelva lo que se le quitó al aprehendido.

19 de Julio de 1820...............................................................................................pp.927

Recibo del reo para conducirlo a Veracruz, con la recomendación 

De que no hable con ninguna persona. 19 de Julio.............................................pp.927

Consulta de Dr. Peredo, si se puede devolver lo que reclama el Dr. 

Mier. 21 de Julio...................................................................................................pp.927-928

Orden se remita al reo al gobernador de Veracruz. 18 de 

Julio de 1820..........................................................................................................pp.928

Da [sic.] anterior se transcribe al Gobernador de Veracruz. 18

De Julio..................................................................................................................pp.928

Contestación del Dr. Peredo, que el Arzobispo resolverá 

La consulta. 22 de Julio........................................................................................pp.928-929

Comunicación al Arzobispo sobre la consulta a que se refiere el

Anterior. 24 de Julio.............................................................................................pp.929

Contestación del Arzobispo que ha pasado al Provisor la causa 

Del Dr. Mier ..........................................................................................................pp.929

Mendivel pide se paguen $82 reales que costó la conducción del 

Dr. Mier a Veracruz y orden se cubran por los ministros tesoreros.

29 de Julio de 1820................................................................................................pp.929

El Gobernador de Veracruz, consulta qué auxilio se ministra 

Al Dr. Mier y quien costea el viaje. 1° de Agosto de 18....................................pp.929-930

Resolución de que se le ministren cuatros reales diarios.

7 de agosto............................................................................................................pp.930

Se transcribe al Gobernador de Veracruz la comunicación 

Del provisor sobre los bienes del Dr. Mier. 6 de Septiembre..........................pp.930

Lista de los bienes a que se refiere el anterior..................................................pp.930

El Provisor al Virrey que ordene a quien se entrega la ropa.

31 de Agosto.........................................................................................................pp.930-931

Orden al Sargento mayor recoja y remita a Veracruz la ropa 

del Dr. Mier. 6 de Septiembre de 1820..............................................................pp.931

Al provisor que se da orden al Sargento Mayor recoja lo del Dr. 

Mier. ....................................................................................................................pp.931

Al Gobernador de Veracruz se le avisa se le remite lo del Dr. 

Mier, para que lo entregue.................................................................................pp.931

El Gobernador de Veracruz transcribe la del Teniente del Rey 

De los Castillos de San Juan de Ulúa, sobre los auxilios que deben 

Ministrarse al Dr. Mier. 3 de Agosto de 1820....................................................pp.931-932

Recibo del teniente del Rey en el Castillo de San Juan de Ulúa. 

3 de Agosto............................................................................................................pp.932

Orden se entregue al indultado cuatro reales diarios y que la 

Traslación a España al Rey sea por cuenta de la Real Hacienda. 

22 de Agosto..........................................................................................................pp.932

El Gobernador de Veracruz pide la causa del Dr. Mier. 6 

De Agosto...............................................................................................................pp.932

Se remite el testimonio de la causa del Dr. Mier para que se 

Mande a España. 20 de Septiembre....................................................................pp.932-933

El Gobernador de Veracruz, da cuenta de las disposiciones 

Que ha dictado para el embarque del Dr. Mier. 6 de Octubre.........................pp.933

Razón de que aún no contesta el embarque del Dr. Mier.................................pp.933

El Gobernador de Veracruz avisa que pronto será embarcado

El Dr. Mier. 9 de Diciembre.................................................................................pp.933

Pedro Treviño Pereira denuncia la conversación que tuvo con 

Mier. 7 de Julio de 1817.......................................................................................pp.933-934

Tres ordenes a diversos jefes para que reciban y custodien al 

Dr. Mier. 27 de Julio.............................................................................................pp.934

Contestaciones de los Comandantes de Pachuca y Zimapan. 

28 y 29 de Julio......................................................................................................pp.935

Ordenes a Ceballos entregue al reo.....................................................................pp.935

Orden a Concha, haga conducir a Mier para el Castillo de 

Perote. 1° de Agosto..............................................................................................pp.935-936

Órdenes para que sea trasladado el reo a las cárceles de la 

Inquisición e instrucciones en su contramarcha. 5 de Agosto...........................pp.936

El Tribunal de la Fe pide al Virrey sea asegurado en sus cárceles 

Al Dr. Mier, para procesarlo. 4 de Agosto..........................................................pp.936

El Virrey contesta obsequiar los deseos del tribunal. 5 de Agosto...................pp.936

La Inquisición pide al Virrey le remita la historia escrita por 

El Dr. Mier y Varios documentos.......................................................................pp.936-937

El Tribunal contesta de enterado que todos los papeles del Dr. 

Mier, existen en poder de los jueces de la jurisdicción unida. 

1º de Agosto.............................................................................................................pp.937

El Virrey remite a la Inquisición varios documentos. 11 de 

Agosto...................................................................................................................pp.937

El Gobernador de Perote, avisa quedar asegurado el Dr. Mier.

7 de Agosto...........................................................................................................pp.937

El Gobernador de Perote da cuenta haber entregado al Dr. 

Mier. 8 de agosto..................................................................................................pp.938

El Tribunal de la Fe avisa quedar en las cárceles secretas el 

Dr. Mier. 14 de Agosto.........................................................................................pp.938

El Virrey remite el testimonio de la averiguación mandada 

Practicar por el Cabildo de Monterrey. 25 de Agosto......................................pp.938

El Tribunal de la Fe pide documentos contra el reo manifestando

Cual es la práctica que observa en los procesos  y que se de 

Órden que la jurisdicción unida suspenda todo procedimiento.

31 de Agosto..........................................................................................................pp.938-939

Orden para que se remita al Tribunal de la Fe todos los documentos 

Y que la jurisdicción unida suspenda los procedimientos. 2 de 

Septiembre.............................................................................................................pp.939

� El articulo menciona el año de 1812, sin embargo está firmado en 1813 


� El documento no es claro con la redacción y no muestra palabras precisas


� En el documento aparece como décima cuarta, al efecto ha sido corregido. 
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